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UIKEIE L S KINA DIPLOMÁCIAI KAPCSOLATOKAT 
KIVAN AMERIKÁVAL

Nixon: Meg akarjuk szüntetni a kínaiak elszigeteltségét Nagy szí- 
vélyességgel fogadták az amerikai és angol sportolókat Kínában
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Amerika megerősíti a 6-ik flottát
Washingtonban további fegyverszállításokról tárgyalnak Izráel számára Moszkva már nem

követeli az összes arab terület kiürítését?
Washington. (Reuter. IFP). — Amerika jelentékenyen megerő- 

<iti a Földközi-tengeren lévő 6-ik flottat, ugyanakkor pedig Nixon 
elnök kormánya megfontolás tárgyává teszi a további fegyverszálli- 
■ ,J)kat Izrael számára, tekintettel az Egyiptomba özönlő szovjet
fegyverek mennyiségére

Riad Moszkvában találkozik Jarringgal

-ddig a 6-ik flottának ; verszállítmányok jóváhagyásának j sait a szovjet vezetőkkel, mindé-!

A hadiflotta szóvivője közölte, 
hogy a Guam helikopter anya- 
haió útban van a Földközi-tenger 
felé. ahol hat hónapig marad a 
6-ik flotta keretében. A Guamol 
négy amfibikus partraszállitó ha­
jó kiséri.
nem volt állandó helikopter anya 
hajója, mert azokat átdirigálták 
Vietnámba. A Guam utoljára a 
szeptemberi jordániai válság ide- 
én járt a Közel-Keleten. A flot­

tának 1500 tengerész komman 
dója lesz.

Ugyancsak közölte a szóvivő, 
hogy az Intrepid anyahajó és 
további 8 tengeralattjárók elleni 
harcra szolgáló hadihajó elindult, 
hogy hat hónapig az Atlanti 
Óceánon és a Földközi tengeren 
teljesítsen szolgálatot.

Washingtoni kormánykörökben

közölték, hogy az utóbbi hetek- j 
ben nem futott be újabb fegyver- j 
szállítási kérés Izraeltől, amióta j 
közzétették a MIG-23 repülőgé- ; 
pék érkezését Egyiptomba, de | 
folyamatban van nagyobb fegy-

kozólag a külügyi szóvivő azt 
hangoztatta, hogy állandó tár­
gyalások folynak Izraellel a 
Szuezi-csatoma megnyitásának le­
hetőségéről. A két kormány kö­
zötti érintkezés azonban a Jar- 
ring-tárgyalások folytatásának le­
hetőségeire is kiterjednek.

Moszkva (Reuter). — Macb- 
mud Riad egyiptomi külügymi­
niszter tegnap folytatta tárgyalá-

vezethetnek. Ugyanakkor Chasz- 
nein Hejkál azt írta az El Áb­
rámban, hogy a Közel-Kelet fegy 
veres viszály felé halad.

Washington. (UPI, Reuter. IFP). — Az Egyesült Államok és Ki­
na közeledése újabb lépéssel haladt előre, amikor Nixon elnök kije­
lentette, hogy az amerikai politika hosszúlejáratú célkitűzése: „meg­
szüntetni egymilliárd kinai elszigetelését a világtól." Ugyanakkor 
Pekingbői jelentette egy amerikai újságíró, hogy Kína nyilván haj­
landó diplomáciai kapcsolatok létesítésére Amerikával, de ez a 
Eormozával szembeni amerikai politikától függ.

zatában azt is mondotta, hogy 
szívesen ellátogatna Kínába, de

A tudósitó jelentése szerint 
mérvadó kinai körök jeleztek, 
hogy esetleg hajlandók lemonda­
ni arról a régi követelésről, 
hogy Amerika vonja ki csapatait 
Taiwanból (Formoza). de Ame 
rikának el kell ismernie, hogy a 
pekingi kormány képviseli a kí­
nai népet és nem Csang Káj- 
Sek kormánya.

valószínűleg csak mint magán­
ember, majd a jövőben. Kormá­
nya normalizálni kívánja a kap­
csolatokat a Kinai Népi Köztár­
sasággal (Nixon mar nem hasz­
nálja a „kommunista Kína” kife­
jezést).

Amerika hajlandó további lé-■K KormanvH. , .... . , ,
Nixon elnök hétvégi nyilaiké- ! péseket tenni, hogy kibovitse a

ÄBÄ EVEN:

megtárgyalása. Robert McClos- 
key, a State Department szóvivő­
je kijelentette, hogy Amerika gon 
dósán ellenőrzi a szovjet fegyver 
szállítmányok kihatását az erő- 
egyensúlyra, de eddig még nem 
állapította meg. hogy a legutóbbi 
repül őgépszáliítások valójában 
megingatták-e az egyensúlyt.

Amerikai kormánykörk hang­
súlyozzák. hogy

izráel fegyverellátása állandó 
folyamat.

átfogó segélyprogram keretében. 
A diplomáciai helyzetre vonat-

BEJELENTETTEK EGYIPTOM, SZÍRIA 
ÉS LIBIA FÖDERÁCIÓJÁT

Nem tárgyalnak Izraellel, nem kötnek békét és nem 
tesznek területi engedményeket'*

Kairo. (Reuter, IFP). — Egyiptom, Szíria és Libia elnökei teg­
nap este a Hengázihan tartott konferenciáról visszatérve fővárosaik­
ban egy időben jelentették be. hogy megalakítják az „Arab Köztár­
sasagok f öderációját". Szeptember elsején mindhárom országban 
népszavazást tartanak a szövetség létesítéséről, amelynek keretében 
mindegvik tagállam megőrzi függetlenségét, de közös elnökséget és 
egységes főparancsnokságot létesítenek. Szudán elnöke a konferen­
cia alatt tett kétnapos sürgős moszkvai látogatásáról visszatérve meg- : 
maradt amellett, hogy Szudán nem csatlakozik az államszövetséghez.

A Kairóban Anuár Szádat elnök által adott nyilatkozat szerint a 
föderációban résztvevő három államfő együttesen kijelenti, hogy 
nem köt békeszerződést Izraellel, nem foly tat vele tárgyalást és nem 
tesz Izraelnek semmiféle területi engedményt, ezenfelül pedig nem 
folytatnak semmiféle alkudozást a pak-sztinai nép jogairól. „A há­
rom ország minden rendelkezésére álló eszközt bevet a megszállt 
területek felszabadítása érdekében."’

nekelőtt Gromiko kiilügyminisz 
térrel. A jelek arra vallanak,
hogy

az oroszok enyhítették állás­
pontjukat az izraeli visszavo­
nulás kérdésében.

Erre vall a Dzsááfer Numeiri szu 
dáni elnök rövid látogatása után 
kiadott közös nyilatkozat, ame­
lyet a Pravda tegnap tett közzé.
Úgy mint ilyenkor szokás, ezúttal 
is felhívták Izraelt az arab terü­
letek kiürítésére, de a hagyomá­
nyos szövegből kimaradt az „ösz-
szes” (területekről) szó. Megfigye- _____.
lök óvakodnak túlzott követkéz- i egyezik egyiptomi erők átkele- 
tetésektől, de hangsúlyozzák, i sebe a Szuezi-csatornán, hogy 
hogv az ilyen nyilatkozatokat 
mindig rendkívül gondosan szö- 
veaezik meg.

Valószínűnek tartják, hogy

VAN KILÁTÁS RÉSZLEGES 
MEGEGYEZÉSRE EGYIPTOMMAL
Egyiptomnak biztosítania kell Izraelt, hogy nem újítja fel a háborút 

Rábin- Washingtonban Izraelt okolják a „politikai zsakutcaer
° __ '__ i c-rahíid plhilnzm aAba Even külügyminiszter szombaton a rádióban sugárzott in­

tern. kereteben azt mondotta, hogy döntő órákat élünk az Izrael 
és Egyiptom közötti konfliktus rendezése kérdésében es nem cse­
kély a kilátás arra, hogy létrejöjjön a megegyezés a Csatorna meg­
nyitását illetően - feltéve, hogy Egyiptom az eddiginél realisztiku­
sabb álláspontot foglal el.

A külügyminiszter véleménye ! az. hogy folytatódik-e a háború, 
szerint Sz'ádát sem -gondolhatja ; vagy sem.
komolyan, hogy Izrael bele- - yégül azt mondotta Aba Even,

hogy véleménye szerint Amerika
; nem hagyja cserben Izráelt, mert 
I az elmúlt év folyamán arra a 
következtetésre jutott, hogy Iz­
rael megerősödése saját érdekei-

Machmud Riad Moszkvában ta­
lálkozik dr. Gunnar Jarringgal is.

ezek további nyomást gyakorol­
hassanak ránk a teljes visszavo­
nulás érdekében. Senki sem kö­
vetelheti Izraeltől, hogy olyan | ^ összhangban áll. Úgy véli.
elrendezéshez járuljon 

! amely veszélyezteti biztonságát. hogy

nem szabad eltúlozni a sz.ov 
jet beavatkozás veszélyét sem.
Hasonló szellemben nyilatko­

zott Jicchák Rábin, Izráel wa­
shingtoni nagykövete is a rádió­
nak adott telefon-interjúban. Rá­
bin szerint Washingtonban ugv 
vélik, hogy

fokozódott a háborús veszély 
a Közel-Keleten

és ezért Amerikában ma inkább 
hajlamosak a részleges megoldá 
sokra, mint a közelmúltban, an­
nál is inkább, mert Amerikában 
ugv vélik, az általuk támogatott 
Izráei az oka a jelenlegi „zsák- 

1 utcának".

Kairóban a közlekedésügyi mi-; A leglényegesebb kérdés az, hogy , 
niszter és az Arab Szocialista j Izrael biztos legyen abban, nem 
Unió egyik vezető tagja arra fi-' tör-e ki habom. Egyiptomnak . 
"velmezfeUck. hoev az arab—iz- arra kell törekednie, hogy meg- ; 
ráeli viszály ismét közeledik a hé-1 győzzön bennünket erről - mon | 
két a háborútól elválasztó határ- j dotta Aba Even. A katonai erők j 
hoz és az „állandó izraeli kihí- ; kérdése az izraeli oldalon nem a 
vások" széleskörű szembesítéshez legfontosabb probléma, hanem

CHÁJIM HERZOG:

A CSATORNA MEGNYITÁSÁHOZ ELEGENDŐ 
A FEGYVERES ERŐK CSÖKKENTÉSE

A Csatornának az izraeli tüzérség hatósugarán belül kell 
maradnia

kereskedelmi forgalmat Kínával 
és a kölcsönös látogatásokat. A 
következő lépést Pekingnek kell 
tennie — mondotta Nixon. Az 
elnök hozzáfűzte, hogy

még túl korai lenne a pekingi 
kormány diplomáciai elismeré­
séről beszélni.

vagy pedig a Kína UNO-tagságá- 
val szembeni politika változásá­
ról. Nixon azzal zárta Kínára vo­
natkozó nyilatkozatát, hogy szíve­
sen látná, ha lányai látogatást te­
hetnének Kínában.

Az amerikai külügyminiszté­
rium szóvivője közölte, hogy haj­
landó minden halogatás nélkül

beutazási vízumot adni kínai 
újságíróknak.

akik látogatást akarnak tenni 
Amerikában. A State Depart­
ment szóvivője közölte, hogy a 
kínaiak megengedték a New York 
Times tudósítójának további ott 
tartózkodását, aki a sportolók kí­
séretében jött.

Hong-Kongból jelentik, hogy 
az amerikai asztaliteniszezők cso­
portja Kínából visszatérve, oda­
érkezett. Elutazásuk előtt meg 
Sanghaiban játszottak egy helyi 
válogatott ellen és a kínaiak ha­
talmas búcsúbankettet rendeztek 
számukra. Ugyancsak megláto­
gatták a gyáripari kiállítást Sang- 
haiban. Az amerikai sportolók ar­
ról számoltak be, hogy mindenütt 
a legnagyobb barátsággal, sőt lel­
kesedéssel fogadták őket.

Pekingben az angol asztaliteni­
szezők tiszteletére rendezett fo­
gadáson Richard Samuel angol 
nagykövet kijelentette, hogy 

Anglia és Kína között kitűnőek 
a kapcsolatok.

Az öt angol játékost és két kísé­
rőjüket rendkívül barátságosan 
fogadták. A kínai sportszövetség 
eevik vezetője a banketten az an­
gol-kínai sport- és kultúrkapcso- 
latok kifejlődésére emelte poha­
rát.
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HUSSZEIN KIRÁLY:

ERŐSEN LEROMLOTT A VISZONY 
JORDÁNIA ÉS EGYIPTOM KÖZÖTT

Husszein éles választ adott a kairói konferencia elitélő nyilatkoza­
tira — A jordaniai hadsereg folytatja rejtett fegy verek felkutatását

arab ellenőrzőbizottság további 
működését Jordániában. Báhi 

i Ladgam volt tuniszi miniszter-
elnök, az ellenőrző bizottság el­
nöke beszüntette annak műkö­
dését és a jordániai hatóságokat

meg-

Amman. (Reuter. IFP). — Az
arab államfők megbizottainak 9 
tagú kairói konferenciája, amely 
n;k lezárását napokig halogat­
ták, pénteken végre kiadta közös 
nyilatkozatát, amelyben felszólit-
ia a jordaniai hatóságokat, hogy vádolta a megállapodások 
'ríintessék be a katonai lépése- | szegésével.
két a palesztinai harcosok ellen. Husszein király tegnap a lon- 
\z egyiptomi kezdeményezésre ; doni limesnek adott nyilatkoza- 
"Zehivott konferenciát Husszein iában bírálat alá vette a kairói 

király bojkottálta. A gyűlésen ; konferencia határozatait. A ki- 
l-.iptomon kívül Libia, Szíria, rály kijelentette, hogy Jordánia 
Szudán. Libanon, Kuweit, Alge- és Egyiptom között az elmúlt 
’ia. Jemen cs Dét-Jémen vettek hónapokban erősen leromlott a 
észt. rnig Tunisz, Marokkó és viszony. Husszein ezétt

m

Az esőzésektől megáradt Jordán elöntötte Kfár Ruppin földjeit
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Meghiúsították a TWÄ repülőgépének elrablását
Algírban és Athénban tartóztatták le a repülőgéprablókat 
Rómából való felszállás után akarták elrabolni a Luddrol 

New York felé tartó gépet

Szaudia távollétükkel tüntettek.
A zárónyilatkozat, amely a 

tavalyi kairói megállapodások 
betartását követeli, egyben azt 
kívánja, hogy tegyék lehetővé az

Emelkedett az árindex
A statisztikai hivatal jelentése 

>zerint márciusban 1.3 százalék­
kal. azaz 1.5 ponttal emelkedett 
az árindex, amely elérte a 115.5 
pontot. Különösen a szárnyas, a 
marhahús, valamint egyes gyü­
mölcs- es zöldségfajták ára emel­
kedett.

a kairói kormányra hárítja a 
felelősséget, amely „megcson- 

\ kitolt" álláspontot foglal el a 
közel-keleti viszály megoldásá­
nak kérdésében.

(Célzás a Jordánia kikapcsolásá- 
' val történő esetleges részleges 
1 megállapodásra Izraellel?) Más 
arab államok ki akarják hasz­
nálni a paiesztinaiak és a kor­
mányhatóságok közötti viszályt, 
hogy kivonják magukat Jordá­
niával szembeni felelősségük alól.

Ami az Izraellel való viszály 
megoldását illeti, Husszein kije­
lentette, hogy továbbra is a Biz­
tonsági Tanács 1967 novemberi 

í határozatára támaszkodik.
nyilatkozati háború

Letartóztattak egy 
kémgyanus zsidót
\ natanjai bíróságon 11 nap- dig a főváros fiz negyedét kutat- 

pal ezelőtt letartóztatás! végzést tik át tüzetesen és nagymennyi- 
adtak ki Albert Ben Slomo 31 i ségü fegyvert, valamint robbanó­
éves natanjai lakos ellen, akit az- j anyagot koboztak el. A Jordániái 
zal gyanúsítanak, hogy összeköt-1 sajtóiroda közlése szerint robba- 
tetésben állt az egyik arab állam i nóanyagon és aknákon kivül gép- 
hírszerző szolgálatával. A hatosa- fegyvereket is találtak, amelyeket 
gok csak most engedélyezték a i a paiesztinaiak a múlt heti meg­
fúr közzétételét. I állapodas ellenére rejtegettek.

Róma (IFP). — A római Eiu- 
micsino repülőtéren tegnap két 
órára teljes ostromállapotot ren­
deltek el. amikor a rendőrség ar­
ról értesült, hogy el akarják ra­
bolni a TWA repülőtársaság Ludd 
ról jövő gépét, amely New York 
felé tart.

A terv szerint öt repülőgép- 
I rablónak Algírból kellett volna 
, indulnia, de Róma követelésére 
I még ott letartóztatták őket. Ed- 
! dig nem közölték miről van szó.
I A hatodik cinkosnak Athénben 

kellett volna felszállnia a TWA 
gépére, hogy Rómában találkoz­
zék társaival. Terv szerint a Ró­
mából való felszállás után akar­
ták kezükbe keríteni a repülő­
gépet. Ezt a hatodik cinkost At-

mielőtt

hogv a gép folytassa úti.at New 
York felé. A repülőgép rablókról 
csak annyi tudódott ki. hogy
..kommandóknak" nevezik őket.

Chájim Herzog szolgálatonkí- 
vüli tábornok, az ismert katonai 
hírmagyarázó péntek este a tele­
vízióban sugárzott műsor kereté­
ben azt mondotta, hogy a Csator­
na megnyitásához nem szükséges 
az izráeli erők teljes visszavonu­
lása. Elegendő, ha csökkentik az 
ott álló katonai erőt és Izraelnek 
ragaszkodnia kel! két alapfeltétel­
hez. Az egyik az. hogy a Csator­
na az izráeli hadsereg látótávol­
ságában és a tüzérség hatósugará­
ban maradion, a másik pedig an­
nak biztosítása, hogy az izráeli 
erők azonnal visszatérhessenek a 
Csatorna partjára, ha az egyip­
tomiak átkelnek a keleti oldalra.

Herzog a továbbiakban annak j 
a meggyőződésének adott kifeje-1 
zést, hogy a Csatorna megnyitá- i 
sára vonatkozó megegyezés köze- j 
lebb hozza békét és hogy ezál- : 
tál fokozódik a lehetőség az iz- j 
ráeli-arab konfliktus Egyiptomra 
vonatkozó szakaszának normalizá í 
húsára. Hongsúlvozta még. hogy a . 
Csatorna megnyitása stratégiai i 
szempontból igen fontos a Szov- 
jetuniónak és hogy tulajdonkép- j 
pen nem Egyiptom, hanem j 
Moszkva hozza meg a végső dön- |

i test. _ ‘
Herzog szerint még mindig:

bájából kifolyólag az utóbbi idő­
ben számos fontos fejlemény ta­
nul voltunk. „Nagy hiba lett vol 
na. ha hallgattunk volna azokra, 
akik 1970 augusztusában azt ta­
nácsolták. ne tériünk vissza a 
Jarring-tárgyalásokhoz és ezért 
ma sem szabad rájuk hallgatni 
— mondotta.

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet jelen­

tése szerint ma is folytatódik a 
viharos, hideg időjárás, de több 
liehen időnként kiderül az eg. 
Várható hőmérsékletek: Jeruzsá­
lem 5—10, Tel Aviv 9—17. Hai­
fa 12—16. N’áz-iret 5—8. Ludd 
8—16. Afula 7—14. Naharia 
10—15. Beér Séva 7—17. Ejlat 
12—23 fok.

Drága férjem, öcsém, nagybátyám

Luger Jakon (Chájim)
hosszú szenvedés után visszaadta nemes lelket I eremtőjének.

Temetése ma délelőtt 10 órakor indul Tel Aviv. Monte- 
fiorc utca 46 szám alól a choloni temetőbe.

Felesége, nővére, a Stuhl- és Berger-csalad
Érdeklődés telefonon: 62—12—38.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentem, hogy szeretett férjem

tehát valószínűleg palesztinai tér-j igen nagy a két fél!
.. .. i közötti távolság, de Izrael ponti-;rőt isuiK.

Ämmanfean letartóztatták Chikmát el-Mászrit
A Söchemben élő politikus a Jordániái parlament elnöke volt - j 

Miniszterek közbenjárására kiengedtek

Ammanban a héten a jordániai, laszt és telefonálni próbált Húsz- j1 
titkosrendőrség közegei letartóz-' szemnek, valamint néhány pa- 
tattak a söchemben élő Chikmát lesztinai származású miniszternek, j

t Mialatt a *v----------- » UC^ICI. uz-l <\ luuuum v/ii
• folyt, a Jordániái katonaság foly ; ériben tartóztatták le 
I tatta a kutatásokat az Amman | fej pállhatott volna a repülőgépre. 
' körüli menekülttáborokban. Ed-

Amikor a TWA repiilgépe meg 
érkezett Rómába, rendőrség fog­
ta körül és az utasokat erős őri­
zet alatt autóbuszon vitték egy 
csarnokba, ahol úgy őket. mint 
poggyászukat gondosan megmo­
tozták. A rendőrök semmit sem 
találtak. Ugyancsak átkutatták a 
repülőgépet. Végül megengedték,

el-Mászrit, aki azelőtt a Jordá­
niái parlament elnöke volt. Pa­
lesztinai körökben nagy felzúdu­
lás támadt az élvonalbeli politi­
kus letartóztatása miatt.

A jordániai biztonsági rendőr­
ség főnöke, Názir Rásid telefo­
non felhívta az egyik ammam 
szállodában tartózkodó el-Masz- 
rit és felkérte, jöjjön el hivatalá­
ba. El-Mászri tagadó választ 
adott, mire rövidesen 10 fegyve-

Husszein éppen Akababan tartóz-| 
kodott, de a miniszterek megie- j 
lentek a biztonsági rendőrség fő-; 
nőkének hivatalában és közben- 
járásukra szabadon engedték el-! 
Mászrit, aki ma is a jordániai . 
szenátus tagja. Vászfi Tál mi- i 
niszterelnök később küldöncöt 
menesztett el-Mászrihoz, hogy el­
nézését kérje, ez azonban nem 
volt hajlandó fogadni a kiküldöt­
tet, hanem Bejrutba folytatta út­
ját. Chikmát el-Mászri egyébként

FRIEDMAN CWI (harry)
Spisska Béla (Szepesbéla--Csehszlovákiái- Kirjat Jani Bet

66 éves korában itthagyott bennünket.
Temetése ma, vasárnap. 1971 április '8-án. 14 orakor

lesz a cur-sálomi temetőben. Kiilon autóbusz indul 15.30 
órakor az elhunyt lakásáról, Kirját Jám Bét, Szdérot War-
bura 49 alól. .Gyászolják: felesége RÓZSI.

a kiterjedt rokonság és baráti 
köre

Fájdalommal tudatjuk, hogy apánk, nagyapánk

JAKAB HERMANN
Nagyvárad — Jeruzsálem

csütörtökön, április 15-én elhunyt. 16-án csendben eltemettük.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

rés katona jelent meg a szálló- j Jnernrtsg}ben petíciót írt alá, amely 
dában és erőszakkal elcipelte. A bgn tjltakozjk Husszeinnek a pa- 
biztonsági rendőrség főnöke kü- |esztinaiak iránt tanúsított bánás- 
lönböző kérdéseket tett fel el- módja ellen és valószínűleg ez 
Mászrinak, aki megtagadta a vá- í volt letartóztatásának oka.

Drága felejthetetlen férjem, édesapám, testvérem

LICHTMAH ALEXANDER (Sanyi) ^
Szatmár — Tel-Aviv

ELSŐ ÉVES ÁZKÁRÁJÁT
1971 április 21-én, szerdán délután 3 órakor tartjuk a kör­
zeti temetőben (Cholon — Bát-Jám). — Találkozás a bejá­
ratnál.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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Postabank: 4-04444-6

HAlFAt
Hirdetések (elvétele: 

Saehar, 
Shapira-u. 13,

8—20 óráig, tel. 62453.

Előfizetés és este 8 óra 
után hirdetések: 

Griinberger, 
tel. 527010

Levontin-a. 24., I. em. 
Postabank: 4-26984-2

JERUZSÁLEM:
Előfizetés és hirdetések 
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Délután 4—6 között.
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A MEGEGYEZÉS 
LEHETŐSÉGE

Külpolitikánk két vezető sze­
mélyisége, Aba Even külügymi­
niszter és Jicchák Rábin washing­
toni nagykövet úgy véli, hogy 
még van lehetőség a részleges
megegyezésre Egyiptommal, a ____
Szuezi-csatoma megnyitásáról. Eb Rámát-Gánban: 
ben a kérdésben — Aba Even 5_9 6ra között

AMATŐR MŰVÉSZEK TÁRLATA
Ma este nyílik Tel-Avivban az Amerikai Cionisták Házában (Frisch u. 1)

. . . - » • 1 1 . _ 1__ _ '11.331! A mo7Aín»7(Á

elérkeztünk a döntő

— A luddi repülőtéren az egész 
ségügyi közegek szerdán feltartóz­
tatták a Távol-Keletről érkező 
BOAC-gép 60 utasát, miután ki­
derült, hogy egyikük beteg és az 
egészségügyi minisztérium köze­
gei ragályos kórt gyanítottak. 
Csak viszonylag hosszú idő után 
állapították meg, hogy az illető j 
műtét elvégzése céljából jött egy , 
izráeli kórházba és semmilyen ra­
gályos betegségben nem szenved. 
Ezután engedélyezték a 60 utas 
belépését az országba.

fYYYYYYYYYYYYYYYYYYyVYrYWYYYYYH

WIZO - NATANJA
Április 19-én.hétfőn 

este 8-kor

dr, Berg József
előadása a kisteremben £

JUUJU^UUUUUUUUCAAAXAAAAAAAAAAM

* Április 18-án újból meg­
nyílnak a HOH keretében Gross 
Eliczer tanár héber kurzusai 
kezdőknek és haladóknak. Je- 
ltntkezni Tel-Avivban: minden 
vasárnap és csütörtökön 5 9 
óra között a Csemichovszki is­
kolában. Csernichovszki utca 22.

minden hétfőn 
óra között Merkáz iskolá-

Mindig akad valami érdekes 
látnivaló az amatőr festők és 
szobrászok országos kiállításán, 
amelyet ma. vasárnap este nyit­
nak meg Tel Avivban, az Ame­
rikai Cionisták Házában. 84 férfi 
és 64 nő küldte be festményét, 
rajzát, vagy szobrát a zsűrihez, 
amelynek évről évre nehezebb 
dolga van, amikor a kiállításra 
kerülő, tehát az átlag-nívón felül 
álló, arra érdemes munkákat ki­
választja.

Az amatőr alkotóművészek ki-
IfYyYYYYYYYYWWYYYYVWYYYYYYYYY

Szerdán,
1971 április 21-én este 
pontosan 7.30 órakor

mártírjaink emlékére
ÜNNEPI EMLÉKEST
a HOH, Hájárkon 61 alatti 

dísztermében
a Hitáchdut Óléi Hungá­

ria és Bné Herzl 
közös rendezésében. 

Mindannyian ott legy ünk! 
Belépés díjtalan.

*AJUUmX*AAAAAHAAAAAkAAA*AXAX**
__ Mintegy 20 ezer font érté­

kű ruhaneműt loptak ismeretien 
tettesek a het végén Számi Ben- 
Lulu bát-jámi. Háácmáut sugárút 
67 alatti üzletéből. A rendőrség 
nyomozást indított a betörők kéz- 
rekerítésére.

* Figyelem! Az Aranykor klub 
kedden este 6—8-ig, klubhelyisé­
gében (Beilinson 9., Ben Ámi 
12., sarok), a montreali és to­
rontói vendégek tiszteletére ren­
dezendő műsoros estje keretében 
dr. Hermann Dezső tart rendki- 

i vül érdekesnek Ígérkező elő­
adást., amelyre nyomatékosan 
hívjuk fel tagjaink és barátaink 
figyelmét. Belépés díjtalan.

állításának gyakorlati jelentőségei 
is van. Igaz, a bemutatott fest­
ményeket, vagy szobrokat nem 
adják el. Nem is ez a célja en­
nek az országos kiállításnak, mert 
hiszen számos résztvevő, „a világ 
semmi kincséért” sem hajlandó 
megválni érdemes művétől. A 
közös tárlat fontossága az, hogy 
módot nyújt a különböző korú 
és ezernyi foglalkozású izráeli 
polgárnak arra, hogy mindennapi 
munkája utáni, a művészettel kap 
csolatos hobbyját kitegye — 
nemcsak a rokonok es családta­
gok —, hanem a nagyközönség 
bírálatának is. A hivatásos mű­
vészeti kiállítások krónikája több 
olyan nevet ismer, amelynek tu-

3 szakma nélküli, 4 mezőgazda 
és magát „munkásnak nevező 
férfi és nő, míg számszerint a má­
sodik helyet (23) a kisiparosok 
foglalják el; van még három ápo­
lónő. öt tanító és 18 tisztviselő. 
Oroszlánrészük természetesen Tel 
Avivban lakik, de számosán Hai­
fán. Jeruzsálemben, Cfáton, Beér 
Séván. a kibucokban és szövetke­
zeti falvakban.

A magyarországi származasúak 
is szép számban vesznek részt 
minden évben az amatőrművé­
szek tárlatán. Nehéz megtalálni 
nevüket a katalógusban, mert egy 
részük már héberesítette nevét. 
Ezek közé tartozik — mint ki­
emelkedő példa — dr. Tauber

TáV
7

e-beim

L.

\jiy cin iivivv Aju.wij --------j ■ e . -
lajdonosa innen, a tel-avivi ZOA- j Jonáj Judit, aki eddig minden
ház terméből „indult el”.

Rendkívül tanulságosak az ama i 
tőr festők és szobrászok idei ki­
állításának az adatai: 79 részt- ( 
vevő már tanult festészetet, vagy 
szobrászától és így legalább mi­
nimális ismeretekkel rendelkezik. 
Ezzel szemben 69 amatőr művész 
kizárólag az intuíciójára támasz- j 
kodva készítette el művét, amely j

kiállításra elküldte eredeti színe­
zésű és meglátású festményéit, 
azonban továbbra is megmaradt 
amatőrnek. Jonáj Juditot nem 
..rontotta el” az, hogy édestest­
vére, Tauber Blankának, aki az 
élvonalbeli hivatásos festőművé­
szek közé tartozik.

f. a.

több esetben felülmúlja a „kép­
zett amatőrök” munkáját.

A legfiatalabb kiállító egy 18 
éves katona, a legidősebb pedig 
— ..intellektuel" —- már közel jár 
a 80-hoz. A 75 éven felüli kor­
csoport öt „delegátussal vesz 
részt az országos tárlaton, ami

KERESZTREJTVÉNY 
PÁLYÁZATUNK NYERTESEI

Két darab operajegyet nyert a 
247 S3, rejtvény megfejtői közül 
ENGEL MARGIT. RECHOVOT, Rh. 
KRUMESZ 6; Kosztolányi Dezső: A 
rossz orvos című könyvét a 248 sz. 
rejtvény megfejtői közül SALAMON 
ELVIRA. KIRJÁT MOTZKIN. RE- 

I CHOV USA 1: Krúdy Gyula: A íes. 
í tett király eimü regényét a 2-49 sz. 
i rejtvény beküldői közül MORGEN-

azt bizonyítja, hogy soha nem 1 besser Jaffa, petach tikva.
késő elkezdeni...

A kiállítók közel egybarmada 
háziasszony, ami rácáfol arra a 
nézetre, hogy csak azoknak van 
időtrabló hobbyjuk, akik sok sza­
badidővel rendelkeznek. Alátá­
masztja ezt az is, hogy mindösz- 
sze 9 nyugdíjas munkája került 
kiállításra 
között egy tengerész, egy zenész,

SÍKÚN GATRIMON
tóink nyerték.

_ megfej-

18.00: A Pogel-csaiád — ,.A 
méhek”. Rajzos mesefilm

18.10: Gyorsabban, magasabb­
ra, erősebben, — sport az ifjúság­
nak

18.30: Számi és Szuszu — „A 
függővasut”

19.00: Arabnyelvű műsor, (hí­
rek, fényszóró)

19.30: Varázslatok — „A ven­
dég”. A Brocken boszorkány-há­
zaspár megkéri Samanthat es 
Darrint. hogy vigyázzanak a Mer­
le nevű csemetéjükre, amig ők a 
boszorkányok kongresszusán tar­
tózkodnak. Amikor betörő hatol 
be Darrin lakásába, hogy elrabol­
jon egy értékes ékszert, Merle, a 
fiatal boszorkány állja Ígéretét és 
emberfeletti képességeit nem 
használja fel a betolakodóval 
szemben, azonban ...

20.00: Mábát — hírmagazin
20.20: Mokéd
21.05: A védőügyvédek — „A 

hisz”. — Egy fiatal lány, aki kap­
csolatot tart fenn egy forradalmár 
csoporttal, bajba keveredik és 
gyilkossággal gyanúsítják. Amikor 
a három védőügyvéd a segeitségé- 
re siet. a lány ügye zavarossá és 
bonyolultabbá válik egy ióbarát 
elővigyázatlansága miatt...

21.55: Hírek. Befejezésül egy 
mondat a Szentirásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ 
Pészáchi szünet.

X
Waqíó

57’'. niszán 23.
1971. április 18., vasarnap

Az izraeli adu .iuuo.dre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20.45 órakor a 33.3 ér 31.17 hol- 
támhnsszon hallható 
tette MUffumr ntrimtrif

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MUSOR
14, 15. 17, 18. 18. 20. 22, 

és 24 órakor.
B.MŰSOR 

6.05, 7, 8, 9, 10. 11, 12, 13, 14, ? 
15, 16, 17. 18, 19 (könnyű heber x 

* nyelven), 19.30 (jiddis), 20.30 
5 (román). 20.45 (orosz), 21. 22,
5 23, 24. 01 órakor.
5 A HADSEREG RXDIOJA 
4 12, 13, 14, 15, 16. 17, 18. 19,20,
7 21, 22, 23 és 34 órakor. 
fttttetttetetttJ*•Btltlllliitei

ROMANI»! SPORTSZEMLE
Az aradi ITTA

A VILÁG LEGJOBB

TELEVÍZIÓ KÉSZÜLÉKÉ?

szerint 
órákba.

A külügyminiszter azonban ma­
ga is beismeri, hogy a megálla­
podás csak akkor lehetséges, ha 
az egyiptomiak reálisabb állás­
pontra helyezkednek, hiszen „ma­
ga Szádát sem hiheti, hogy meg­
engedjük csapatai átkelését azért, 
hogy Egyiptom megnyithassa a j 
Csatornát”. Annak ellenére, hogy : 
Aba Even nyilatkozatában nem | 
zárja ki védelmi vonalaink „mó- j 
dosításának” lehetőségét, mind-1 
eddig semmi jele sincs annak,' 
hogy Szádát közeledne a „reális 
felfogáshoz”, azaz belemenne a 
Szuezi-csatorna megnyitásába min 
denki számára, mialatt az izráeli 
hadsereg — legalább kis távolság­
ból — ellenőrzi a Csatom keleti 
partját és ennek fejében kötelez­
né magát a hadiállapot megszün­
tetésére.

I ban, Szdérot Lámdán 1. Bné- 
I Brákban: minden szerdán 5—7 
óra között a Mohliver iskolá- 

: ban, Mohliver utca; Herzlián 
■ minden kedden 5—9 óra között 
! a Bár lián iskolában, Bár lián 
í utca.

Nem tekinthető biztató jelnek, 
hogy mindkét világhatalom fo­
kozza katonai erejét körzetünk­
ben. A Szovjetunió a legmoder­
nebb gépekkel erősítette meg 
Egyiptomban lévő saját repülő 
egységeit, az Egyesült Államok 
pedig lényeges megerősítést küld 
a Földközi-tengerre 6. flottájának, 
amely a világ egyik legfélelmete­
sebb úszó hadereje.

A Szovjetunió a repülőgépek 
szállításával nem csupán Egyipto­
mot kívánja felbátorítani, hanem 
egyben Izráelt és Amerikát inti, 
hogy nem mond le Szádat köve­
teléseinek teljesítéséről. Két ame­
rikai anyahajó és nyolc más hadi­
hajó, valamint a hjres tengerész­
kommandók helikopteres dandá- 
rának közeledése viszont figyel­
meztető jel Egyiptom és Moszkva 
számára, hogy háború kirobban­
tása beláthatatlan veszélyeket rejt 
magában és Amerika nem hagy­
ja válasz nélkül Moszkva közvet­
len beavatkozását.

Az amerikai flotta megerősítő-; 
se választ képez a MIG-23 és 
Szuchoj-11 repülőgépek fény ege- 
tésére és bizonyos mértékben i 
helyreállítja az erők egyensúlyát. | 
Talán ez bírja rá Szádátot, hogy j 
mégis ráfanyalodjék valamilyen j 
reális megoldásra.

2~ I ÍJ KEI KT 1971, IV. 18

=:= Napellenzök, elsőrangú mi­
nőség, előszezon arak. Stolz, Tel- 
Aviv, Geula 35., tel: 57995.

— Négy’ 16 éves fiú a hét vé­
gén Éjlatban brutális módon meg­
vert é$ megerőszakolt egy 17 és 
fél éves rechovoti lányt, aki sza-1 
badságát töltötte a déli kikötő- j 
városban. A lány elmondotta a 
rendőrségen, hogy a fiúk a Dekel 
.szálló melletti ligetben támadtak 
rá és amikor kiáltozni kezdett, 
durván megverték. Bírókra kelt 
velük, a négy fiú azonban erő­
sebbnek bizonyult és sorra meg­
erőszakolta. A rendőrség a táma­
dók közül hármat letartóztatott a 
tengerparton, negyedik társukat 
pedig később. Megállapítást nyert, 
hogy mindannyian tel-avivi, illet­
ve bát-jámi lakosok és miután a 
lány felismerte őket, bevallották 
bűnösségüket.

j|gp%BPSigipap

Kitűnő tranzisztorok, 
tape-recorderek és 
HI-FI stereo beren­

dezések is, az

Irfrg!
gyártmányai.

Fontos aj olékr.ak: 
a leggyorsabb szállítás, 

vámmentesen. 
Kizárólagos képviselet:

Kínon Ltd, T.A. 
Perec utca 4. 

tel, 621984 — 624193 
¥ * *

Felelünk érte hogy min­
den (»vitást Tel Avivban 
és környékén maximum 
24 órán belül elkészít 
telavivi aboratóriumunk

Lilienbluro 25., 
rel. 56343 és 57679

APRÓHIRDETÉSEK
• UJ ZONGORÁK, hires cégek 
gyártmányai : alkalmi vételek is 
8Ö0 fonttól. Vétel, eladás csere, köl­
csönzés. Részletre is. Gottesmann, 
Tel Aviv, A lien by 38 (Magrabival 
szemben) Telefon- 55-682 
a KITŰNŐ VARRÓNŐKET keres 
Boutique Adler, Rámát-Gán, Bialik 
53. Tel: 72 46 37
e POLLAK JÓZSEF (brassói szó­
ból Ausztriából látogatóba érke­
zett. Kéri rokonait, barátait és is­
merőseit, lépjenek vele összekötte­
tésbe. Címe: Pollák Jiszráel, Givat- 
Alijja, 175-ös utca 3 sz.
5SelWBHH*eHS«BE183ESai*3*t*W^

Holnap este 8 órai 5 
kezdettel t

SZENES ERZSI "B
írónő és előadóművésznő %

SZERZŐI ESTJE i
a tel-avivi HOH és | 

Bné Herzl közös 
rendezésében, g

a HOH, Hájárkon 61 alatti jj 
nagytermében. “

■
Bevezető: g

BOROS GYÖRGY. =
Közreműködik: ™
RON G1LÁDL g

a
Költséghozzájárulás 2.— IL. ”

Mindenkit szeretettel í
várunk! bn

A bukaresti Dinamo jobb gól-1 
arányával ismét az élre tört, mert

_____ sikerült 2:0 arányban legyőznie a
Az amatőrmfívcszek temesvári CFR-t, mig a Rapid az 

aradi stadionban 1:l-re játszott a 
harmadik bajnokaspiránssal.^ az 
UTA csapatával. Újabb esélyes 
jelentkezett a bajnoki címre, és­
pedig a bukaresti Steaua, amely 
Bacauban 2:0-ra győzött és a ne­
gyedik helyre tornászta fel ma­
gát. A kiesés ellen küzdő Progre- 
sul tovább gyűjti a pontokat, de 
ennek ellenére sem tudott elke­
rülni a 15. helyről, ugyanis 0:0-ra 
játszott a Farullal. A staatus quo 
nem változott az alsóbb régiók­
ban, mert a kolozsvári CFR és a 
petrozsényi Jiul is gólnélküli dön­
tetlennel osztoztak a pontokon.

Rapid rang­
adót egyébként 25000 néző előtt 
játszották le. Az UTA szerezte 
meg a vezetést, de a második fél­
idő első perceiben Neagu egyen­
lített.

A bajnokság állása: Dinamo, 
Rapid 26. UTA 24, Steaua, Pet- 
rolul, Farul 23. Politehnica 22, 
Steagul Rosu, Craiova 21, Uni- 
versitatea Kolozsvár 19, Arges 
18. Bacau 17, Jiul, CFR Kolozs­
vár 16, Progresu! 15, CFR Te­
mesvár 10.

B-MÜSOR
6.00: Má tovu, 6.10: Torna. 6.20: 

Zenélő óra, 6.55: Mtisorlsmertc-!«- 
7.15: Hanglemezek, 7.55: Sofőrök­
nek. 8.10: Reggeli zene, 8.55: 1 
emberek a kulturtörténelember.. 
9.05: Reggeli zene, 10.05: Háziasszo­
nyoknak. 11.05: háziasszonyoknak 
12.07: A dolgozónak és munkaadó- 

i nak, 12.30: Zenés hangos híradó
14.10: Hová menjünk ma este?, _

! 14.35: Itt Rivka Micháéli, 15.30 
' Társadalomtudományi és politikai 

ismeretek. 15.35: Itt Rivka Micha­
eli. 16.10: Külföldi dalparádé, 16.30. 
Fejtörő folytatásokban. 16.35: Ha : 
lemezek, 18.40: Sport, 21.05: Adln. 
Toibár egyéni története. 21.45 
Könnyű zene, 22.04: A Kingston- 
trió énekel. 23.05: régi dalok. 01.05. 
Hátikvá.

A-MÜSOR
14.10: Anyáknak és gyerekekre 

15.05: Amerikai folklór, 16.04: Úri 
Várdi csellózik és Milka Lachs zon­
gorázik. 16.35: Irodalmi lecke fék 
gimnazistáknak. 14.15: Könyvismer, 
tetés, 17.05: Vasárnapi zene. — 
Bach: Mátyás passió (dl. részi. _ 
18.05: Közlemények. 18.10: Közgaz­
dasági magazin. 18.25: Munkáról e< 
munkásokról. 18.55: Mezőgazda > 
nak, 19.05: Hangos híradó. 19.30: 
Könnyű zene, 19.50: Tnách részle­
tek, 20.10: Filmszemle, 20.45- Az - 
ráeil filharmonikus zenekar játszik, 
vezényel: George Singer, a mrso­
ron: Starer. Haydn. Bartók és L'.szt 
müvek. 22.05: Hangjátek, 25.0a: 
Schubert, Bizet. Sibelius és Er.ar.d 
müvek. 0.05: Hátikvá.

A hadsereg rádiója
1100: Hanglemezek. 11.15: Olasz 

dalparádé. 11.30: Mikor katona vo - 
tam. 11.40: Hanglemezek. lz-V: 
Chájim Guri csevegése. 12.35: Heber 
dalok. 13.30: Sport, 13.35: Han • - 
mezek, 13.55: Személyi hírek. M.Oo: 
Közlemények katonáknak 
Műsorismertetés, 15.On: Kívánsz 
mezek telefonon. 16 30: Ami a h.- 
rekből kimaradt. 16.35: Kiyansae- 
lemezek telefonon. 17.05- Ldva-z 
dallal. 17.40: Hangos híradó. 1 
Művészek a frontkatonák elet,. — 
1910 Héber dalok. 20.30: Az er. 
da'oa-ádém. 20.40: Hanglemezeit _ 
2105 Beszélgetés Adln Steinsalz 
rabbival 22.05: Az éjszaka — Rít ■ 

í Evron, Ó.05. Műsorzárás.

Nagyszerű győzelmet aratott 
Brassóban a kolozsvári Univer- 
sitatea, amely 1:0-ra verte a Stea­
gul Rosut. amely az utóbbi idő­
ben sorra veszti mérkőzéseit. He­
ves harc színhelye volt a ploesti 
stadion. Itt sem bírtak egymással 
a Petrolul és a craiovai Univer- 
sitatea, végül 1:l-re végződött a 
mérkőzés. Iasiban a Politechnica 
a pitesti Argest látta vendégül és j 
biztosra verte 2:ö-ra.

hermán lépőt, glatz
OSZKÁR. FRIED PAL__ stb.,
festmények és HERENDI 

porcelánok érkeztek

KLEIN ANDRÁS
Bát-Jám, Trumpeldor 10, 

tel: 867863. (Dániel-sarok)
< Autóbuszok: 18, 85, 86.

A román ifjúsági válogatott 
Ankarában 2:l-re verte Török­
országot, de ezzel már csak Bul- 

I gáriát segítette, amelyet Török- 
: orszás nem hozhat be az UEfA- 
torna selejtezőjében.

Az április 18-iki bajnoki for­
duló elmarad az Albánia elle­
ni olimpiai selejtező mérkőzés 
miatt.

fb. m.)

— Tonnánként két fonttal meg­
drágul a cement a közeljövőben. 
Az ipari árakat ellenőrző bízott- j 
ság csütörtöki ülésén elvben el- j 
határozta, hogy jóváhagyja a ce- | 
ment árának emelését, figyelembe : 
véve az üzemanyag és a csórna-1 

i golópapír drágulását.

D 0 R I N A
keres

MŰHELYEKET
blúzok, kosztümök és ruhák 

varrására,
Ajánlatok: Rámát-Gán, Aba Hillel-u.2., 

tel. 733238.

ISB

Felejthetetlen drágánk

dr. V0JTECH (BÉLA) WINTERSTEIN
ÁZKÁRÁJÁT ÉS S1RKOAVATÁSÁT

1971 április 20-án, kedden délután 3 órakor tartjuk a 
ját-sauli temetőben.

Találkozás a temető kapujánál.
A család nevében 

dr. MARGIT WINTERSTEIN

b"l

kir-

I HAIFA KÖRNYÉKI
j HADIÜZEM
I Nincs szakmája?
[Szakmaválasztási problémája van? 

Szakmát akar változtatni?

Ajánlunk Önnek
1 szakmai kiképzést fejlődő fémipari üzemben,

teljes fizetést munkája kezdetétől, nagy elő- 
8 meneteli lehetőségeket, állandó és teljes szo-

Iciális feltételeket.

I Forduljon hozzánk
!Az üzem képviselője személyes megbeszélésre 

fogadja vasárnap és kedden 16.00—18.30-ig, 
a városparancsnok irodájában,

I HAIFA, J. L. PERECZ UTCA 10. SZÁM.

I LEVÉLCÍM: DOÁR CVÁI 2639.

A HITÁCHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI
SZENES ERZSI

ÍRÓNŐ és ELőADÓMUVÉSZNŐ 
SZERZŐI ESTJE

a tel-avivi HOH és Bné Herzl kö­
zös rendezésében 1971 április 19-en, 
hétfő este pontosan 8 órai kezdet­
tel, a HOH Háj árkon 61 alatti kul­
túrtermében.

Bevezetőt mond: Boros György, 
aki az esten egy rövid írását is 
fel fogja olvasni. Közreműködik: 
Ron GUádL

A fenti, nagy érdeklődéssel várt 
előadóestre szeretettel várjuk az 
írónő egykori lágertársnőit, bará­
tait és tisztelőit.

Költséghozzájárulás: 2— IL. 
Pénztámyitás este 7 órakor.

A PUSZTULÁS ÉS HŐSIESSÉG 
NAPJÁNAK EMLÉKESTJE 

A Hitáchdut Oléj Hungária és_a 
Bné Herzl közös rendezésében 1971 
április 21-én, szerdán este pontosan 
7.30 órakor, Tel Avivban, a HOH 
Hájárkon 61 alatti dísztermében

EMLÉKESTET
tartanak, mártírjaink és hőseink 
emlékére. Akik emlékeznek és nem 
felejtenek, jöjjenek el valameny-

Az emlékest méltatása: Ráv Fren­
kel Jenö-Benjámin.

Emlékbeszéd: Dr. Farkas Ervin, 
a Magyar Zsidók Világszövetsége — 
jelenleg Izráelben tartózkodó — 
ügyv. alelnöke (New York).

Liturgiái szertartás: Számek Ja- 
kov-Jenö főkántor.

Művészi műser keretében szaval: 
Sugár Jenő új olé színművész. 

Belépés díjtalan!
EMLÉKEZZÜNK MÁRTÍRJAINKRA! 

NATANJA
1971. április 18-án vasárnap este 

fél 9 órakor a Soham u. 6. sz. alatti 
moadonban tartja a natanjai HOH 
rendes évi közgyűlését, amelyre ez­
úton hívjuk meg a tagjainkat.

Tárgysorozat: 1) Elnöki megnyi­
tó. 2) Titkárság jelentése. 3) Bi­
zottságok jelentései, 4) Pénztári 
jelentés. 5) Ellenőrök jelentése, 6) 
A felmentvények megadása, 7) Kor 
elnök megválasztása és 8) Az Inté­
zőbizottság megválasztása.

Szavazati joggal csak az rendel­
kezik, akinek nincs tagdíj hatra-

Határozatképtelenség esetén, a 
közgyűlés egy félórával később 
ugyanott lesz megtartva, a tagok 
számának megjelenésére való te-
kín*-* .H.O.H, Vezetősége

A BNÉ HERZL
KÖZLEMÉNYEI
Levélcím: P.O.B. 4472.

Krémer Frida, a hölgybizottssa 
elnöknöje felkéri hölgy tagjaink:- . 

i hogy’ a Herzl-díj kiosztás: unnep- 
I seggel kapcsolatos teendők megbe- 
: szélesére 1971 ápr. 20-an. kedde- 
du 5 órakor a Rowal cukrászdá­
ban. Ihn Gvirol 68. sz. alatt meg­
jelenni szíveskedjenek. _________ __

I WIZÖ közlemények
Figyelem, figyelem! A szeműií-- 

■nm 9-ik előadása 1971. április 2v-e. 
d m 5 órakor a sdr. Dávid Hamo 

I lech 38 szám alatti Wizo szel.--- 
ban. Előadók: dr. Herskovits r <1 - 
án. Ciment Imre és a K.k.l. í

VlAz1eipr. 29-ikl kirándulásra műi­
den hely elkelt. Az indulás pon - 
idejét a jövő heten közöljük. 
HERZLIA. Neve-Amal 19 -1 ■ « 

18-án vasárnap - órakor klub 
CHOLON, Jessie-Cohen. vasa— 

18-án 7 órakor klubest 
KIRJÁT-ÁTÁ. hétfőn 19-én «0- 

pvi közgyűlés, kedden. 20 a.- 
kor teadélután és kézimunka

HAIFA?szerdán 21-en d. u. 5 era*, 
i teadélután, háziasszony ni.

' RÁMÁT-GÁN, szerdán este 7 o: -•
I klubest. Háziasszony

i Rolli' el„

HabimA
Tel-Aviv, ápr. 18.. vas.,

PEER GYNT 
A kisteremben 

TÚL A HATÁRON

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDhlE: 

4.30 - 7 30 - 9.30
ALLKNBY: óteretem » felesege® 
ÁRMON DAVID: A meztelen c-oa 
HEN JEHUUa. ,-iiuipeiiei 
CINERAMA: Lüi. drága 
ESZTER, Egy dörzsölt tlckO .< 

ténete"
CAFON: Ryan leánya
GAT. A pletykás
GORDON: Mickey Monse szu et

OR to V A lázongó Angeliqoe
OPHÍR. Ariana
HÓD: Az országul á« álynoje
CHÉN: A himnemü dajka
MAXIM: Goldfinger
MLGKAB1: A sakas
PEER: A vörös W .„„„ahPARIS: A világ legnevetségeseDD

embere .
TECHELET: Az istenek fogata 
SDÉROT: Halló Dolly 
STUDIO: Az élet szilánkjai 
TEL AVIV: .ora tora tor» 
JAKON: Négyen Texasba _

Ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Magén Dávid. Allenbv 35 j
54405: Béni. Dizengoff 174 telefon- 
222386.

HAIFÁN
Geula. Chermon 12, tel. 648o
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Egy svájci lap értesülése szerin,

SZOVJETUNIÓ FOLYTATJA 
a MÍG-23 szállítását Egyiptomák

I • 'ifi. ___ 1 »«/'__09 _ 1____lul s Piiantnrfiot —\ Times szerint nincs bizonyíték arra, hogy a MÍG-23 elavulttá teszi a Phantomot 
Ezer Weizman: A legkorszerűbb szovjet gépek sem változtatják meg az erőviszonyokat

. . .. „ /. , . . « « x , , , , » * _ • _> i.Awí t>í*{licr 3 nacrv maffclSSí\ Baseler Nachrichten című Svájcban megjelenő lap ertesulese
szerint a Szovjetunió tovább folytatja a MÍG—23 harcirepüiőgépek
szállítását Egyiptomnak. A lap kairói tudósítójának értesülésére
hivatkozik.

Kapituláltak a vadsztrájkotok

A STEWARDOK ÉS SIEWARDESSEK 
VISSZATÉRTEK MURÁJUKHOZ

■ /

Illetékes egyiptomi körök azt 
mondották a tudósítónak, Horst 
Andellnek, hogy a Szovjetunió 
szilárdan eltökélte egyiptomi ka­
tonai beavatkozása fokozását cs 
hogv a szovjet pilóták egyipto- 
mi "kiküldetése biztosítja, hogy 
( yiiQ—23-asokat az egyipto­
miak nem használják fel felelőt­
len katonai kalandokra. Kairói 
főtisztviselők szerint a MÍG—23 
repek vzálütásának egyik célja 
:,nnak az állításnak az alátámasz 
tw. hogy Egyiptomnak nincs 
szüksége békére, mert katonai 
szempontból el van készülve a 
háborúra.

Az ugyancsak Svájcban meg- 
clenö Wirtschaft Revue erélyes 
hamu. Izraelt pártoló cikkében i 
Sárm el-Sejkröl ír és megállapít- ;
ja. hogy

Izrael semmiképpen sem mond 
hat le a Tirau-szoros ellenőr- i
zéséről.

Feyiptom szempontjából ez a . 
földrajzi pont csak azért bir fon- ! . 
tossággal. mert onnan gazdasági­
lag meg lehet fojtani Izraelt.

Az egyiptomi követelés Sárm 
el-Sejk visszaszármaztatására 
nem egyéb, mint időzítő ké- j 
szülékkel ellátott hadüzenet"

— írja a lap.
A londoni Times szerdai sza- i 

mában megállapítja, hogy nincs 
ténybeli alapja annak a véle- I 
ménynek. amely szerint az Egyip 1 
tómnak szállított MÍG—23 gép I 
..kiöregedetté"’ teszi az izraeli j 
Phantom gépeket. A lap vezér- : 
cikket szentel ennek a kérdésnek j 
és leszögezi, hogy a Nyugaton i 
nem sokat tudnak erről a gép- j 
ről és a Szovjetunió hivatalo­
san is csak igen keveset közölt 
róla. A Nyugat birtokában levő 
információ azonban nem igazol- , 
ja azokat a nyilatkozatokat, a- j 
melyek szerint ezek a gépek 
megkétszerezik Egyiptom légihad 
erejének ütőképességét.

A katonai szakértők vélemé- j 
nye szerint a MÍG—23 tulajdon 
képpen a korábbi MÍG—7, MÍG 
-19 és MÍG—21-es típusok min 

tájára készült és ezekhez hason 
loan

vadászgép és nem harcibom­
bázó.
A Times szerint ..meglepők"’ 

azok az állítások is, hogy a 
MÍG—23-as sebessége három­
szorosa a hangsebességnek. Ez 
csak abban az esetben le­
hetséges, ha az egész gép 
a Titanium nevű fémből ké­
szült, amely nem olvad meg

az ilyen esetben keletkező ma­
gas hőfok hatására. Kétségtelen 

I mindamellett, hogy igen nehéz 
gépről van szó, amely nagy ma- 

I gasságba képes aránylag rövid

EZER WEIZMAN 
Semmi vész ...

idő alatt felemelkedni — folytat­
ja az angol lap. amely a cikk- 
befejező részében annak a véle­
ményének ad kifejezést, hogy

a MÍG—23 egyiptomi elhelye­

zésének tulajdonképpeni célja 
a szovjet célpontok elérése a 
Földközi-tengeren s nem egyip 
tömi 'célpontok' elérése Izrael­
ben.
Ezer Weizman szolgálatonkivü 

li tábornok, a légihaderő volt 
parancsnoka a Máárivnak adott 
interjúban azt mondotta, ha a 
Szovjetunió valóban szállított is 
Egyiptomnak MÍG—23 gépeket, 

ez nem változtat az Izrael és 
Egyiptom közötti erőviszonyo­
kon.

Véleménye szerint a Phantom 
jobb a MÍG—23-nál, nem be­
szélve arról a rég ismert tény­
ről. hogy az izraeli és az egyip­
tomi pilóta egy napon sem em­
legethető. Az izraeli légihaderő 
háború esetén ugyanúgy felül­
kerekedik a MIG—23-on, mint 
minden eddigi egyiptomi gépen
— mondotta Weizman tábornok.

A továbbiakban kifejtette a 
légihaderő volt főparancsnoka, 
hogy nem ad hitelt annak a hír­
nek. amely szerint a MÍG—23 se 
bessége eléri a hangsebesség há­
romszorosát. Véleménye szerint 
a MÍG—23 sebessége legfeljebb 
2.4 Mach (hangsebesség), mig a 
Phantome 2.2 Mach.

Ez a csekély különbség nem 
döntő jelentőségű

— mondotta.

A vitás kérdésekben a Hisztadrut dönt
Tizenkét napig tartó vadsztrájk deztek és szótöbbséggel döntöt-

Ami pedig a nagy magasságra 
való emelkedést illeti — foly­
tatta Weizman 'ennek szinte 
kizárólag őrjárati és fényképe­
zési szetruxmtból van jelentősé­
ge, de a légiharcban, vagy bom­
bázásban nincs szükség ilyen ma 
gasságra. Általában véve mon 
dotta — a nyugati fegyverzet sok 
kai jobb az orosznál és

a Phantom kitűnő gép, amely 
könnyűszerrel megbirkózik a 
MIG—23-al,

különösképpen, ha abban arab 
pilóta ül. Az izráeli — ismétel­
te már korábban elhangzott nyi­
latkozatát — kétségkívül a világ 
legjobb pilótája.

Politikai síkon Weizman tá­
bornok ismét hangoztatta a Szi- 
náj stratégiai fontosságát és he­
vesen kikelt minden „részleges 
elrendezés" ellen, amelyeknek ke 
rétében Izraelnek vissza kellene 
vonulnia a Szuezi-csatorna mel­
lől. Ezer Weizman, aki jelenleg 
a Chérut legszélsőségesebb veze­
tői közé tartozik, „gyávasággal” 
vádolta meg a kormányt, ame­
lyet felszólított, hogy nyújtsa be 
lemondását.

után, az El A1 stewardjai és ste- 
wardessei elhatározták, hogy visz- 
szatérnek a munkához és csütör­
tökön reggel már a stewardok 
legnagyobb része hozzálátott mun 
kaköre betöltéséhez.

A stewardok hosszú órákig tar­
tó viharos közgyűlésük befejezté- 

i vei, a csütörtökre virradó éjjel 
12 órakor határozták el a vad­
sztrájk beszüntetését, miután a 
vita befejeztével szavazást ren-

Betörtek a belügy­
minisztérium choloni 

kirendeltségébe
Ismeretlen tettesek a múlt hé 

ten betörtek a belügyminiszté­
rium lakosságnyilvántartó osztá­
lyának choloni kirendeltségébe és 
ennek következtében eltűnt több 
útlevél-kérvény'. Ezt közölte az 
ünnep előtti napon a belügymi­
nisztérium szóvivője.

A minisztérium felhívással for­
dult Chooln lakosaihoz, akik az 
utóbbi napokban útlevél-kérvé­
nyeket adtak be, hogy látogassa­
nak el újra a hivatalba és újít­
sák fel kérvényüket.

Elloptak egy 50 ezer dolláros gyémánt 
küldeményt

A biztosítótársaságok megdrágították a dijat

Jogi bonyodalom a Bát Gálim-hajó körül

Egy kereskedő perli a hadsereget — 
mert elsüllyesztette a békaemberek által 

megrongált hajót
Az ócskavas-kereskedő már megvásárolta és leelőlegezte

tek.
A közgyűlés befejezése után az 

üzemi bizottság tagjai értesítet­
ték határozatukról Mordecháj 1 
Ben-Árit, az El A1 vezérigazga- j 
tóját és Efrájim Fideszt, aki a j 
Hisztadrut megbízásából az El A1 
dolgozóinak ügyeit kezeli. Haj­
nali 5 órakor megállapodtak ab­
ban, hogy a stewardok és ste- 
wardessek visszatérnek a meg­
szokott munkarendhez és részt- 
vesznek azokon a tanfolyamokon, 
amelyeket az El A1 rendez a 
Boeing-747 óriásgépek üzemelte­
tésére való előkészületek kereté­
ben.

Arra nézve is megállapodás 
jött létre, hogy folytatódik a tár­
gyalás az igazgatóság és a ste­
wardok üzemi bizottsága között a 
kollektív szerződés meghosszabbí­
tásáról. A Hisztadrut kiküldöttjé­
nek kérésére mindkét fél ígéretet 
tett, hogy maximális erőfeszíté­
seket tesznek a tárgyalások befe­
jezésére 21 napon belül. Áz üze­
mi bizottság is ízt követelte a 
maga részéről, hogy a bértárgya­
lás ne tartson három hétnél to­
vább.

megállapodtak abban, 
a tárgyalások során bi-

A múlt héten harmadik alka­
lommal fordult elő, hogy „útköz­
ben" eltűnik egy értékes gyémánt­
küldemény. Ezúttal egy Ameri­
kából Izráelbe küldött zacskót 
loptak el. benne 50 ezer dollár 
értékű gyémánttal. A nyomozók, 
megállapították, hogy a tolvajok 
borotvapengével elvágták a posta­
zsákot és kivették belőle a gyé­
mántot tartalmazó zacskót.

Az egyre gyakrabban előfor­
duló eltűnések miatt a biztosító 
társaságok elhatározták, hogy 
100 százalékkal emelik a prémiu­
mot.

A gyémántfeldolgozók szövet­
ségének vezérigazgatója, Chájim 
Dániéli, a héten levelet intézett 
Pinchász Szápir ipar- és kereske­
delemügyi. valamint Simon Pe- 
resz közlekedésügyi miniszterhez, 
követelve, hogy az illetékes ható­
ságok tegyenek megfelelő preven­
tív lépéseket hasonló esetek meg­
akadályozására a jövőben.

Hir szerint a gyémántfeldolgo­
zók szövetsége már a múltban 
megbeszélést folytatott illetékes 
kormánykörökkel ebben az ügy-

a Bát-Gálimot
, „A hadsereg elsüllyesztette a minisztérium kiírt az egyiptomi 

ben és konkrét javaslatokat tett | hajamat” _ ez a v-ád áll abban békaemberek által az éjláti kikö- 
a postai küldemények biztonságo- : a nem mindennapi érdekességű i tőben súlyosan megrongált Bát

periratban, amelyet Mordecháj Gálim hajó maradványaira. A to- 
Bizábi tel-avivi ócskavaskereskedő vábbiakban azt állítja, hogy 40 
nyújtott be a törvényszékhez az ezer fontért vette meg a hajót

és a vételárból 16 ezer fontot 
már ki is fizetett, amikor magié

Végül 
hogy ha

zonyos kérdések függőben ma­
radnak és nem tudnak megálla­
podni azokra nézve, úgy végső 
fórumként a Hisztadrut dönt. Ez 
a döntés mindkét félre nézve kö­
telező erővel bír és a Hisztadrut 
a maga részéről ígéretet tett, 
hogy a vitás kérdésekkel kapcso­
latban 10 napon belül hoz dön­
tést.

Valószínűnek tartják, hogy a 
tárgyalások során vita tárgyát ké­
pezi majd a stewardok és stewar- 
dessek követelése, hogy az At­
lanti-óceán fölött elrepülő gépe­
ken hét steward helyett a jö­
vőben kilenc dolgozzon és hogy 
ugyanolyan fizetési feltételeket él­
vezzenek, mint a pilótafülkében 
helyet foglaló kollégáik, beleértve 
a „készenléti állapotért” fizetett 
külön pótlékot.

A hajnali órákban, amikor lét­
rejött a megegyezés, az El A1 üze­
mi bizottságának képviselője kö­
szönő táviratot intézett a Hisz­
tadrut megbízottjához, Efrájim 
Eideszhez, aki rendkívüli erőfe­
szítéseket tett a viszály likvidálá­
sa érdekében.

Mordecháj Ben-Ári, az El A! 
vezérigazgatója csütörtökön reg­
gel megelégedését fejezte ki a ste­
wardok munkájának újrafelvéteie 
felett.

üsil

sabb szállítása érdekében, de 
mindeddig semmilyen lépést nem 
foganatosítottak az illetékesek e 
javaslatok megvalósítására.^ A 
gyémántfeldolgozok azt állítják, 
hogy a kormányapparátus bürok­
ratikus ügykezelése miatt odáz­
ták el a hatékony lépéseket.

állam, illetve a hadsereg ellen.
A felperes azt állítja kereseté­

ben, hogy ő nyerte meg a ver­
senypályázatot, amelyet a hadügy

AZ EL ÁHRAM BEISMERI A SZOVJET 
FEGYVERSZÁLLÍTÁSOKAT

A kém-örbolvgó korában nem lehet titokban fegyvert 
szállítani”

Az,/ SztRktSlTáWöZ

2/
A feledékeny Kádár János

Most jutott el hozzám Kádár t Arról nem beszél Kádár János, 
János, a magyar kommunista párt hogy Moszkva és a gyámsága } 
főtitkárának nyilatkozata, ame-j alatt álló Kádár-rendszer miért ■ 

et az UPI hírügynökség munka- i vette semmibe 14 évvel ezelőtt, a
magyarországi forradalom után i 
az UNO határozatát, amely elitéi- | 
te az orosz megszállást. Még azt 
sem engedték meg évekig, hogy 
az UNO főtitkára látogatást te­
gyen Magyarországon.

Ennyire feledékeny lenne Ká­
dár János?

Kerekes Sálom,
Tel Aviv.

Kairó. (Reuter. IFP). — Az 1 
El Ábrám tegnap a sorok között 
beismerte, hogy a Szovjetunió 
nagyarányú fegyverszállítást bo­
nyolít le Egyiptomnak. A lap Iz­
raelt támadja, amely szüntelen 
propagandát folytat a világsajtó­
ban a szovjet fegyverszállítások 
miatt és ezt azért teszi, hogy to­
vábbi fegyvereket kapjon az Egye 
sült Államoktól, valamint, hogy 
kikerüljön a diplomáciai bonyo­
dalomból, amelybe önmagát beke 
verte. A lap szerint a kém-örboly- 
gók korában elképzelhetetlen, 
hogy olyan méretű fegyverkülde­
ményt, mint amiről Izráel beszél, 
a felfedezés veszélye nélkül lebo­
nyolítsanak, így tehát nem is le­
het beszélni titkos fegyverszállí­
tásokról.

A lap azt állítja, hogy a „meg­

fél említési hadjáratot” Izráel wa­
shingtoni nagykövetsége nyitotta 
meg. Izraelnek szokása, hogy 
szovjet fegyverszállításokról közöl 
híreket, amikor további fegyvert 
akar Amerikától. így tette ezt a 
hatnapos háború előtt, valamint 
akkor, amikor Phantom- és Sky- 
hawk-gépeket erőszakolt ki az 
Egyesült Államoktól.

lent az éjláti kikötőben, hogy át­
vegye hajóját. Ekkor kiderült, 
hogy a hajó szőrén-szálán eltűnt 
és "csak később tudta meg, hogy 
a hadsereg elsüllyesztette azt, 
anélkül, hogy őt, a tulajdonost 
értesítették volna. Ezért 120 ezer 
fontot követel, mert állítása sze­
rint. a hajó értéke megközelíti a 
negyedmillió fontot,

A hadügyminisztérium védeke­
zésében azzal indokolja a hajó el­
süllyesztését, hogy a vevő nem 
tett eleget a szerződésben vállalt 
kötelezettségének és nem vette át 
idejekorán a Bat Galimot, ezen­
kívül pedig a hosszú ideig a kikö­
tőben veszteglő hajó zavarta a 
forgalmat.

Az ünnep előtti reggel megjelent héber lapok közül egy­
néhány a Golda Méir és Mose Dáján-féle közös interjút kom­
mentálja, mig más lapok — ugyancsak ezzel kapcsolatban 
az általános külpolitikai helyzetet elemzik.

(ÁL HxMISMÁR. a Mápám lapja). — Mt-
inVJtirr közben az amerikai kormányzat aggodalmát 

1 • " " fejezi ki a fokozott szovjet fegyverszállítások
felett egyidejűleg célzást tesz, hogy a fegyverkezési verseny oka 
tulajdonképpen az a zsákutca, amelybe a politikai tárgyalások ju­
tottak. Nem titok, hogy Washington azt ken Izraeltől, npitsa K 
saját javaslatait az úgynevezett „közbeeső rendezésre Most lát­
tuk, elég volt. hogv Mose Dáján hadügymimszter néhány ötletet, 
egyéni elképzelést vessen fel a televízióban — hivatalos kairói szó­
vivők már siettek elutasítani azokat. Golda Me.r es Dajan a tele­
víziós interiuban tartózkodtak Izráel álláspontjának konkretizálásá­
tól, mert ezt az álláspontot a minisztertanács hivatalosan meg
nem szentesítette. , -

Ha Washington azt követeli Jeruzsálemtől, hogy nyilvánítsa ki 
feltételeit a „részleges elrendezéssel” kapcsolatban, akkor mi is jog­
gal követelhetjük Amerikától, hogy egyértelműen nyilvánítsa k. 
hozzáállását Szádát elnök ultimátumához. Izrael mar világosán kifej­
tette. hogy elutasítja ezt az ultimátumot.

A német kártérítések frontjáról
SÜRGŐS FELHÍVÁS

A német nagykövetség egyik! vatalokat és személyesen 
vezető tisztviselője, a kártérítési 
osztály főnöke, a jövő hónap első 
napjaiban Nyugat-Németországba 
utazik. Magánbeszélgetésünk so­
rán közölte, hogy ott tartózkodá­
sa idején felkeresi a kártérítési hi-

tarsának adott.
Természetesen Izraelről is szó 

c<ett a nyilatkozatban. Kádár Já- 
n°s az igazság bajnokaként száll 
'ikra az arabek mellett, Izraelt 
eagresszorozza, majd kijelenti, 
hogy csak a Bibtonsági Tanács 
emlékezetes határozata végrehaj­
tásával lehet rendezni a közel- 
keleti válságot.

Izráel állam
Közoktatásügyi minisztérium

A busz már reggel piszkos ..
Feltűnt nekem, hogy miért 

Piszkosak az autóbuszok a reggeli 
vakban. Alig volt még ideje az 
utasoknak bepiszkítani a kocsikat.

Most megoldódott számomra a 
sjtély. Megfigyeltem, hogy a ko- 

cs'k kora reggel piszkosan jön­
nek ki a remízből. Nem takarít­

ják ki éjszaka.
Ez nagyon helytelen. Jön a 

nyár, az autóbusz-társaságtól is 
több tisztaság-tudatot vár el az 
utazóközönség.

Biecbnek Jenő,
Jeruzsálem.

Központi-szervezést javaslok .. .
Magyon helytelen az izráeli ne. 

tűzoltóság szervezése. A tagoltság Jelenleg a belügyminisztérium 
keményem szerint megszűnteién csak a legfőbb felügyeletet gyako- j 

;5- a tűzoltó-őrsöknek nem a he- rolja a tűzoltó-sejtek felett. Sze-1 
n városi igazgatás alá kell tar-j rintem úgy kellene átszervezni a 

t’-tnia, hanem központosított or-: tűzoltóságot, hogy a rendőrség-! 
zágos szervezetet kell létrehozni, hez legyen hasonló — ami a cent- 

Ez költségvetésileg, szakmai-: ralizáltságát illeti. j
nevelési szempontból és minden j j
más vonatkozásban is sokkal ; Grosz Micháél,
eredményesebb munkához vezet-1 Tel-Aviv.

ÉRTESÍTÉS a szülőknek
A közoktatási minisztérium közli, hogy a behatásokat 
az óvodákba, alapfokú iskolákba és az ipariskolákba or­
szágszerte 1971 április 19-től 1971 május 7-ig tartják.

BEIRATÁSRA KÖTELESEK -
óvodákba — mindazok az 5 éves gyermekek, akik 1965 
december 24 — rSTTi MD T? —és 1966 decem­
ber 13 — VDirn V^DD '*7 —között születtek.

Alapfokú iskolákba — mindazok a 6 éves gyermekek, a-
roo 'xkik 1964 december 6 

cember 23 —
_és 1965 de- 

—"között születtek.ríipn t^cd ,x7
Ipariskolába — mindazok a 14—17 év közti fiuk és lá­
nyok, akik nem fejezték be az alapfokú iskolát.
Kérjük a szülőket a helyi hatóság által megállapított he­
lyen és időpontban Írassák be gyermekeiket. Az időben 
történő beiratás lehetővé teszi, hogy a gyermek a lakásá­
hoz közeli óvodában vagy iskolában tanuljon.

A beiratkozással kapcsolatos részletek az ország minden 
helységében kihirdetésre kerülnek.

nsn
érdek­

lődik a követség hatáskörébe tar­
tozó ügyek iránt. Elsősorban 
azokba a dossziékba kíván bete­
kinteni, amelyekben eddig, vala­
milyen okból kifolyólag, még 
nem történt döntés.

A követség! főtisztviselő külö­
nös érdeklődést tanúsít a szociá­
lis eseteknek számító náciüldö­
zöttek sorsa iránt.

A német kártérítési hatóságok­
nak ugyanis ezek részére külön 
alap áll rendelkezésükre, az úgy­
nevezett Haerte-Fond és az ebből 
az alapból lehetséges kiutalásokat 
kívánja megsürgetni. Ugyancsak 
személyesen kivan érdeklődni 
minden olyan ügy iránt, amely­
ben fennakadás állott be, vagy pe 
dig nem történt megfelelő dön­
tés.

A főtisztviselő közölte azt is, 
hogy készségesen áll az igényjo­
gosultak rendelkezésére. A gyors 
és eredményes rendezés érdeké­
ben megállapodtunk abban, hogy 
lapunk útján közöljük ezt az ér­
dekeltekkel. Ugyanakkor felké­
rünk mindenkit, aki a követség! 
főtisztviselő szolgálatait igénybe 
ivánja venni, hogy panaszait sür­
gősen juttassa el az Uj Kelet 
kártérítési rovatának vezetőjéhez, 
aki a beérkező kérdéseket rende­
zi és továbbítja a kártérítési osz­
tály főnökéhez.

Az eredményes lebonyolítás 
érdekében kérjük az érdekelteket, 
hogy ügyüket sürgősen, s kizáró­
lag csak néhány sorban közöljék, 
magyar, német, vagy angol nyel­
ven.

A fenti intervenció teljesen d” 
tálán. (ár, k, *•)

II.
(HÁÁREC, független polgári napilap). — Ha a
miniszterelnök, a hadügyminiszter és a vezérkar 

_ . hírszerző osztályának főnöke által adott televí­
ziós interjúkat elemezzük, arra a következtetésre jutunk, hogy' nem 
az a helyes értelmezés,hogy Izrel hajlandó hozzájárulnia Csatorna 
megnyitásához, de nem vonul vissza onnan. Golda Meir es Mose 
Dáján szavaiból az csendül ki, hogy Izrael hajlandó megfontolóra 
venni a visszavonulást, ha Egyiptom kinyilvánítja, hogy befejezet -
nek tekinti a hadiállapotot. , .

Ez tulajdonképpen az egész kérdés lényégé. Dajan az izraeli e- 
iezivióban is kinyilvánitóttá, hogy nem a Szuezi-csatornat tartja Iz­
rael biztón.sáeos határának a béke idején. Másrészt, ha Egytptom 
bármilyen visszavonulást kivan tőlünk, Ígéretet kell tenme. hogy a 
háború befejezést nyert. Csak ilyen egyiptomi tgeret eseten lehet 
tárgyalni a részlet-kérdésekről. Az időrend, sorrend kérdésé csak 
aztán következik. Senkinek sem kell csodálkoznia, ha a Csatorna 
megnyitásával kapcsolatos tárgyalások hosszú ideig elnuzodna -

lOMER, pontozott héber napilap). — A mt-
T Í3 H niszterelnök, a hadügyminiszter és a hírszerző 

1 osztály főnökének televíziós interjúja a tulajdon­
képpeni izráeli válasz. Nem Amerikának, vagy Jarnngnak hanem 
Egyiptomnak és az oroszoknak volt címezve ez a vMasz. Moszkva 
és Kairó azt remélte, hogy az új fegyverszállítás es az azt ktse.o 
csindaratta megfélemlíti Izráeli és végeredményben olyan lemon­
dásokra késztet bennünket, amelyek ártanak biztonsagunknak, r e- 
hány felesleges amerikai szó csak fokozta az oroszok eme remeny-

"a három izráeli élvonalbeli személyiség nyilatkozatát már né­
hány nappal korábban hangszalagra vették, de az időzítés izrae t 
szempontból a lehető legkedvezőbb volt. Nincs semmi ok arra. 
hogy Izráel engedelmeskedjen ellenségei diktátumának es ezáltal 
saját érdekeinek ártson. Erre egyetlen „normális” állam sem 
volna hajlandó.

Husszein győzelme
(DÁVÁR. a Hisztadrut lapja). — Husszein ki­
rály a harcok két hete alatt és eredményekép­
pen maximális győzelmet aratott. Nem keve­

sebb, mint 250 teherautó szállította el Ammanbó! az 1500 terro­
ristát és a nagymennyiségű fegyvert. Ez a győzelem talán még 
fontosabb az eddigieknél, mert a terroristák most új módszerekkel 
próbálkoztak. Olyan terrorcselekményeket kezdeményeztek, amilye­
neket tulajdonképpen Izraelben szerettek volna végrehajtani.

Katonai szempontból az összeütközés most befejezés előtt áll. 
de a királyra még komoly politikai harc vár. A Husszein és a tu­
niszi közvetítők, Báhi el-Ádgám közötti súlyos vita a jelek szerint 
pontot tett a „békéltető bizottság” működésére. A váratlan sziriai 
kezdeményezés semlegesítette a Kairó által egybehívott nagyköxet- 
értekezletet. Mégis. Husszein közeledik a politikai győzelemhez, 
ami egyértelmű a Szádátnak adott nyilvános pofonnal.
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Függetlenségi napi előkészületek
Givátájim lakosainak az idén 

sem kell a szomszédos Tel Aviv- 
ba utazni, hogy vidám tömeg- 
ünnepségek keretében töltsék a 
függetlenségi napot. Az ünnep e- 
lőestéjén ugyanis két nagy szó­
rakoztató színpadot állítanak 
fel a városban, ahol a vidám 
műsor mellett, zenekarok, illet­
ve hangszórón sugárzott tánc- 
zene gondoskodik az emelkedett 
hangulatról.

Az egyik szórakoztató szín­

padot ismét a Rámát Gánnal rum előtt fellebbezzen a jogos, 
szomszédos Noách téren állítják vagy vélt sérelmek ellen, amely­
fel. a másikat pedig a város dé- nek döntése nem csak a polgárt, 
li részében lévő Wolhinia téren hanem a város illetékes ügyosz-
(Kikár Walhin). Az ünnepnapon 
Jákov (Kuba) Kreidmann pol­
gármester fogadást rendez a vá­
ros notabilitásai számára.

A függetlenségi napot mege­
lőző „Hősök napjának“ előesté­
jén emlékünnepséget rendez a vá­
rosháza a Jád Levánim emlék­
házban.

ZÁRÓRA: ESTE 10 ORAKOR
Givátájim az első izráeli vá­

ros, amely a lakosság és a ke­
reskedők érdekeinek szemmeltar- 
tásávai meghosszabbította az es­
ti záróra idejét. A múlt héten 
megjelent városi szabályrende­
let szerint a rendes munkanapo­
kon a kereskedők a reggeli 7 ó- 
ra és az esti 10 óra között tart­
hatják nyitva üzleteiket.

.T.Kreismann polgármester sze­
rint az este 10 órai üzletzárás le­

dolgozó givátijimi lakósok sza­
mára. hogy munkából hazatér­
ve. otthon vásároljanak be. Az 
uj intézkedés elsősorban a dol­
gozó anyákon segít, a kiknek 
nem kell majd nagy távolságról 
cipekedni.

Az intézkedés t ermészetesen- 
növeli a helyi kereskedők for­
galmát és fokozza a vásárló kö­
zönség „kegyeiért“ folyó szabad­
versenyt — reméli a polgármes-

betővé teszi a más városokban tér.

\ NEGYVEN ÉVEN FELÜLIEKÉRT
Givátájim is csatlakozott a-| formáira.

zokhoz a municipals testületek­
re? és közéleti szervezetekhez, a- 
meiyek elhatározták, hogy nem 
csak a fiatalokkal és az öregek­
kel kell törődni, hanem a közép­
kora lakosokkal is. akiket igen 
diplomatikusan ,.a negyvenen 
felülieknek“ neveznek. Rájöttek 
ugyanis arra, hogy ha ebben a 
korban súlyt helyeznek a testi 
kondícióra, akkor nem csak az 
öregedő szervezete ellenálló képes 
ségét növelik, hanem a megfe­
lelő körülmények között, elejét 
lehet venni bizonyos betegsé­
gieknek, sőt a gyógykezelés is 
könnyebb. Vonatkozik ez első­
sorban a szivzavarok bizonyos

A pészách utáni napokban in­
dul meg Givátájimban a „40 
plusz“ akció, amelynek kereté­
ben gyógytornát, egészségügyi 
labdajátékokat és sport tevény- 
kedést rendeznek a Wingat test­
nevelés: főiskola végzett növen­
dékeinek és oktatóinak irányí­
tásával.

Az akció beindítását megelőző j sa hozzájárulni a 
alapos orvosi vizsgálaton megy ■ költségekhez. 
át, ahol megállapítják, miilyen 
testedzésre van szüksége és az 
egészségi állapota s zerinti cso­
portba osztják be. Az „első for­
dulóban“ mintegy' 150 férfi és 
nő vesz részt a „40 plusz“ akció­
ban.

tályát, sőt a főtisztviselőket is 
kötelezi.

A városi bíróság zökkenésmen- 
tes működése megköveteli, hogy 
a polgárok legalább is ismerjék 
a segédrendeleteket, amelyek - 
nem csak a kötelességeket, ha­
nem a jogokat is felsorolják.Chá- 
jim Éjlát, a városháza ügyvéd­
je, valamint A.Misáli és I.Gám- 
liél ügyvédek, városvezetőségi 
tagok szerkesztésében a napok- 
ban megjelent a városi szabály­
rendeleteket tartalmazó és ismer­
tető kiadvány, amely bizonyára 
jo szolgálatot tesz majd a város 
polgárainak.

városszépítés és
JUTALMA

Városszépítési és tisztasági ver­
senyt rendez a napokban a givá- 
tájimi városháza és a lakás-kul- 
turával foglalkozó egyesület. A 
legszebb ház tulajdonosát, vagy 
bérlőjét egy zürichi menet-térti 
repülőjeggyel jutalmazzák.

Mintegy 100 társasház csatla­
kozott a lakáskultúrával foglal- ■ 
kozó egyesülethez, amelynek ve­
zetője elmondotta, hogy e ddig 
20 társasházat hoztak rendbe, a- 
zaz tataroztak a lakók. Az ápo­
latlan külsejű házak rendbenozá- 
sát két tényező akadályozza: az 
épitkezési vállalkozók elfoglaltsá­
ga és bizonyos lakók vonakodá- 

tatarozási -

iiiiiüiiüiiilsiiiüsíiiiiilisiiíiiisi ERICH SEGAL: !!!!ÉÍÍ!!!ÍíIÍ!!!!!!!!!!!!Íiiiiiii|ii

Szerelmi történet

VÁROSI bíróság
Rövidesen megnvilik a váro-J felelőségre vonja a városi segéd­

ei bíróság Givátájimban. Fon-1 rendeletek megszegőit és ugyan- 
tóé hézagpótló intézmény ez. a- skkor módot nyújt a polgárnak 
melynek az a rendeltetése, hogy' arra, hogy olyan törvényes fó-

Az épikezési vállalkozók prob­
lémáinak részbeni megoldását 
Kreismanu polgármester vállal­
ta, a retinens lakás- tulajdono­
sok kordábafogását pedig or­
szágos keretben fogják rendezni. 
Ezek szerint minden társasház la­
kóbizottságának jogában áll - 
majd a renitens lakó ellen pa­
naszt emelni és eljárást indítani 
a társasháza,k országos felügye­
lője előtt.

(á. f.) i

7.
— Nadja Boulangernél. Nagyhírű zenetanár, Párizs­

ban ... — Jenny az utolsó szót, Párizst kissé hadarva ej­
tette ki.

— Párizsba akarsz utazni? — kérdeztem megdöbbenéssel.
— Nadja ritkán fogad el amerikai növendékeket, nekem 

szerencsém volt, engem felvett. És még ösztöndíjat is 
kapok.

— Jennifer, Párizsba akarsz utazni?
— Még nem voltam Európában soha, alig bírom ki­

várni.
Hirtelen vállon kaptam, kissé talán túl erőteljes mozdu­

lattal is. Nem emlékszem. — Mióta tervezed te ezt a 
dolgot?

És ekkor, életében először, Jenny nem állta a szemem 
pillantását. — Ollie — mondta végül —, ne légy buta. Ez 
most már végleges.

— Mi végleges?
— Ugye, befejeztük felsőfokú tanulmányaink első részét 

és elindulunk, kiki a maga útján. Te az egyetemre mégy
imiimiiiiiiiiiiiiiiimmiimiHHiiiiiiiiiimniiimiiiiiiiiiMiimimiiiiiiiiiiimiiimii

Keresztrejtvény 251

ÁRVAHÁZ - OLASZ MÓDRA

jogot tanulni...
— Állj meg egy pillanatra . . . miről beszélsz tulajdon­

képpen?
— Jennifer megállt és most végre a szemembe nézett. 

Az arca szomorú volt.
— Ollie, térj észhez, te egy milliomos fia vagy, én pedis 

egy társadalmi nulla.
Még mindig a vállát markoltam.
— És mért kell ez azt jelentse, hogy „útjaink elválnak"’1 

Együtt vagyunk, szeretjük egymást, boldogok vagyaink
— Ollie, ne légy buta — mondta újra. — A Harvard 

! kollégium olyan, mint a Mikulás-apó puttonya. Belegyömo- 
' szülhetsz mindent, édességet, játékszert, de amikor vége 
az ünnepségnek és mindent szétosztogattak, kiürül a put­
tony ... — Jenny egy pillanatra bizonytalanul elhallgatott. 
— És neked vissza kell térned oda. ahová tartozol.

— Vagyis értsem ezt úgy, hogy' te visszamégy' tésztát sütni 
a cranstoni pékműhelybe?

— Tortát sütni — helyesbített komolyan. — És kérlek, 
ne űzz tréfát az apámból.

— Akkor ne hagyj el engem, kérlek. Jenny ...
— És mi lesz az ösztöndíjammal? És mi lesz Párizzsal, 

ahol soha nem voltam még?
— Mi lesz a házasságunkkal?
Én voltam az, aki ezeket a szavakat kimondta, jóllehet 

: egy másodpercnyi bizonytalanságérzet fogott el és nem vol­
tam biztos benne, hogy pontosan ezt akartam mondani.

— Ki beszél házasságról?
— Én. Most, ebben a pillanatban beszéltem róla.
— Te feleségül akarsz engem?
— Igen.
Magasra emelte a fejét és mégcsak nem is mosolygott 

hozzá, amikor azt kérdezte. — Miért?
— Mert!
— Oh — mondta ő — kitűnő indokolás.
Megragadta a karomat — ezúttal nem a kabátom ujját — 

és tovább sétáltunk a folyóparton. Ezekután nem volt szük-

Az olaszok, a mesék szerint, 
megőrülnek a gyermekekért. Ez 
igaz is lehet, mármint ha a saját 
ivadékaikról van szó. De két hét­
tel ezelőtt amikor 1500 rendőr és 
carabinieri razziát tartott 286 ró­
mai árvaházban és más gyermek- 
otthonban. bőséges bizonyítékot 
találtak arra nézve .hogy némely 
bambini nincs túlságosan elké­
nyeztetve.

Nagyon sok intézet büzlőtt a 
piszoktól. Másokban baj volt a 
fűtéssel, vagy nem látják el meg­
felelő élelmezéssel és ruhával a 
gyermekeket. Egyike a legrosz- 
■izabbnak a Jézus Munkásainak 
Intézete, ahol a vízvezeték nem 
működött és a gyermekek lepe­

dőit két hónap óta nem cserélték. 
Az intézet igazgatója egy Don 
Carlo Quadrucci nevű 30 éves 
pap tiltakozott:

„Tudjuk, hogy sok a kifogá­
solni való, de könnyű kritizálni. 
Vegyék figyelembe, milyen áldo­
zatokat követel a munkánk. Mi 
küldetésnek tekintjük a munkán­
kat.” Öt nappal később a rendőr­
ség letartóztatta Quadruccit, akit 
azzal vádolnak, hogy nemi erő­
szakot követett el néhány gond­
jára bízott fiúgyermek ellen.

Mindent egybevéve, összesen 
200.000 hajléktalan gyermek él 
mintegy 6000 intézetben Olaszor­
szág területén. Luciano Infelsi,

NAPRÓL—NAPRA
Végre ezt is

A Kneszet, mint ismeretes, 
nemrégiben meghosszabbitotta a 
két országos főrabbi kadenciáját 
— további négy hónappal. 
LTgyanerre az időszakra meghosz- 
szabbitották Jicchák Niszim or­
szágos főrabbi tisztségét, mint a 
rabbinikus felsőbíróság elnökét.

Egyesek szükségesnek tartották, 
hogy írásban tiltakozzanak a 
Kneszet belügyi bizottságánál afe­
lett, hogy csak a szefárd főrabbi

megértük...
bírósági elnöki tisztségét hosszab­
bítják meg és elfeledkeznek Iszár 
Jehuda Untermann askenáz fő­
rabbiról.

A belügyi bizottság elnöke, 
Mordecháj Szurkisz képviselő így 
reagált:

— Báruch hásém, hogy végre 
ide is eljutottunk. Mindig örülök, 
ha azt hallom, hogy áskenázit ért 
hátrányos megkülönböztetés hiva­
talos minőségben...

Hol vannak
Az amerikai federális népjóléti 

hivatal vezérigazgatója, dr. Ed­
ward Newmann nemrégiben Izra­
elben járt és látogatása tartama 
alatt Chevronba utazott, hogy az 
ottani népjóléti szolgáltatásokat ( 
tanulmányozza. Erre az útra a I 
népjóléti minisztérium szóvivője. 
Ávrahám Hoffmann kisérte el, aki 
észrevette az ut folyamán, hogy 
a vendég nagyon nyugtalan és ál­
landóan jobbra-balra forgatja fe-

a tankok?
jét. Dr. Newman végül megkér­
dezte kísérőjét:

— Bocsánat, nem katonai meg­
szállás alatt álló területen tartóz­
kodunk?

— De igen — válaszolta a 
meglepett Hoffmann.

A vendég ekkor csodálkozva 
kérdezte:

— Jó, de hol vannak a tankok 
és a katonák?

A Rádióhatóság dolgozói nem­
régiben bucsubankettet rendeztek 
Nákdimon Rogél, a televizió mun 
kajától megváló igazgatója tiszte-

Jókivánságok
mogot is, aki ideiglenesen magára 
vállalta a tévé igazgatói feladatai­
nak betöltését.

egy reformtudatos fiatal ügyész, 
aki a meglepetésszerü razziákat 
megszervezte a fővárosban, azt 
állítja, hogy igen sok árvaházban 
rosszabb sora van a gyermekek­
nek mint a fiatalkornak börtöné­
ben. „Ha bűnözők lennének, jobb 
életkörülmények között élnének.” 
Ez a dickensi helyzet főleg rz 
elégtelen hatósági ellenőrzés kö­
vetkezménye. Jóllehet az intéze­
tek 90 százaléka az egyházi szer­
vezetek hatáskörébe tartozik, fel­
ügyeletük a Nemzeti Anya- és 
Gyermekvédő Egyesület kezében 
van.

Elméletben a gyermekek több­
sége örökbefogadásra vár. s igy 
csak ideiglenesen tartózkodik az 
árvaházban. Annak ellenére, hogy 
csupán Rómában évenként több­
ezer család nyújt be adoptálási 
kérvényt, a múlt évben csak 155 
gyermeket fogadtak örökbe az ár­
vaházakból. Egyes árvaházakat 
azzal vádolnak, hogy szabotálják 
az adoptálásokat, minthogy a 
gyermekek után személyenként 
napi 600 Uráig íkb. 10 dollár) ter­
jedő szubvenciót kapnak. Más 
intézetek állítólag 500 dollárt haj­
tanak be gyermekekként az örök- 
befogadó szülőktől — 150 dollárt 
előlegként, „a többit leszállítás­
kor”.

Infelsi négy hónapon keresztül 
dolgozott a razzia megszervezé­
sén. Célja: akcióra késztetni a 
kormányt a tűrhetetlen helyzet 
orvoslására. (Sajtó jelentések sze­
rint egyes intézetek máris feljaví­
tották az élelmezést és nagysza­
bású „husvét előtti” takarításba 
kezdtek). A fiatal ügyész szemé­
lyesen résztvett három razziában 
és most a többi intézetekről szóló 
rendőrségi jelentéseket tanulmá­
nyozza. Konkluzióia: „Ezeknek 
az intézeteknek 75 százalékát 
azonnal be kellene zárni.”

A múlt hét véeén, 18 árvaház 
igazgatóit fközöttiik 182 papot és 
3 apácát) értesitettek. hosv hiva­
talukkal való visszaélés címén el­
járást indítanak ellenük. De tény­
legesen csak két intézetet zártak 
be. A többi még nyitva van, egy­
szerűen azért, mert nincs más 
hely Olaszországban, ahová el 
lehetne helyezni a „senki gyerme­
keit" (figli di nessuno).

(TIME)

Vízszintes: 1. Holland hajós, 
felfedező, tengert neveztek el ró­
la, 7. Angol drámaköltő 1564— 
1593. Tragédiái a telhetetlen ha­
talomvágy bukását ábrázolják, — 
13. Energia. 14. I. J. E„ 16. Visz- 
sza: mely időben?, 17. Vissza: a 
szénhidrogének csoportjába tarto­
zó színtelen, szagtalan, gyúlékony 
gáz, 18. Jó tulajdonság, 19. Visz- 
sza: az orosz szimbolista költészet 
legkimagaslóbb alakja 1880— 
1921, 20. Névelővel ruhatartozék, 
22. ...vus, latin anyajegy, 23. 
Egyenleg, számlamaradék, olasz 
helyesírással, 24. Fordított beteg­
ség, 25. Elrendez, 28. Héber ha­
lom, 29. Mássalhangzó kiejtve, 
30. Mesterember, 31. Magához 
szőrit, 33. Zokog, 34. Egymást 
követő hetük az ábécében. 35. Az 
Amazonas egyik körülbelül 1500 
kilométer hosszú forrásfolyója. — 
38. Német asszony, 39. Három 
magánhangzó, 40. Az első gyil­
kosság áldozata, 41. Hangremeg- 
tetés, valamely hang egymásután­
ban való ismétlése, 43. Ékezettel 
szakit, 45: Vissza: feltételes kötő­
szó, 47. Dohányos bolt fele, 48. 
Héber löveg, rakéta, 49. Kicsinyí­
tő képző. 50. Óra betűi keverve, 
52. Az Inn 91 kilométer hosszú, 
magashegységi völgyvidéke a 
svájci Graubünden kantonban. — 
55. Végtag, 56. Átvitt értelemben 
gyöngéd szerelmi kaland, 58. Hé­
ber fiunév, 59. Kikötőváros Jor­
dániában, 61. A teljes jogú pol­
gárok felső ruházata az ókori Ró­
mában, 62. Város Csehszlovákiá­
ban a Szudétavidéken, 63. A fe­
kete arany, 64. Halban gazdag tó 
Észak Finnországban a Lappföl­
dön, 66. T. T. A., 67. A Szent- 
irás legrégibb latin fordítása, 68. 
A rendes időszámítás előtti nyol­

cadik században Izráel fővárosa 
volt, 69. A liliomfélék családjába 
tartozó hagymás növény.

Függőleges: 1. Indiai kerületi 
város, a hinduk szent városa, hi­
res bucsujáróhely, 2. Francia 
kommunista iró és költő „Bázeli 
harangok”, 3. A régi görögöknél 
az ékesszólás tanítója, 4. A ké­
miában olyan anyag, amely kö­
zönséges kémiai vagy fizikai eljá­
rással nem bontható fel alkatré­
szekre, 5. Duplahangzó, 6. Köny- 
nyet hullatni, 7. Az ökölvívásban 
minden ilyen három percet tart, 
8. Egyforma hetük, 9. Vissza: juh 
lakás, 10. Hibáztatott, 11. Ame­
rikai író „Kabala" „Március idu­
sa” stb„ 12. Egy véredénynek 
vérrögtől vagy a szervezetbe be­
került idegen anyagtól okozott el­
dugulása, 15. A nagy francia for­
radalom egyik kimagasló alakja, 

1 teljes név, 21. Francia fizikus 
1852—1908. Madame Curievel 
együtt felfedezte a rádióaktivitást, 
1933 Nobel dij, 23. Mondanivaló­
jában és felépítésében a szonátá­
nál kisebb és vázlatosabb zenei 
müforma, 26. Titokban figyel 
mássalhangzói, 27. Női név, 30. 
Csinos, Ízléses, 32. A dinamit fel­
találója, 34. Szakiskola, 35. A 
vörös Kína ura. 36. Folyó spa­
nyolul, 37. Ékezettel nemzet, — 
40/A. Elválasztó, 42. Világhírű 
karmester (Herbert von). 46. A 
legrégibb görög jóshely, 48. Sze­
mélyes névmás, 49. Titkos tan. 

I 51. Vissza: varázslat. 53. Észak- 
I indiai uralkodócsalád a 4-5 szá­

zadban, 54. Örökké változik, — 
I 55. Fejfedő, 57. Vissza: tó Szov-
í jet belső Ázsiában, 60.........záció,
‘ tagdíj. 65. Idegen ő, 67. Olasz 

névelő.

ség több szóra.
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A 248. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE 
Vízszintes: 1. KRIMINOLÓGIA — 13. JUBILÁNS — 16. PO­

LENTA — 25. UKULELE — 29. AHRIMÁN — 42. FEHÉR­
JÉK — 45. 1) AKARAT, 2) PANGÁS.

Függőleges: 1. KARA MUSZTAFA — 6. OBOA — 7. LILLE — 
10. INTRIKÁL — 11. 1) ÁSATÁS, 2) NIKIAS — 17. BRUNO 
22. OKTAÉDER — 24. COMES — 27. VIRUS — 32. PATRA. 
Nyeremény könyv: Thackeray: A nagy Hoggarty gyémánt.

A bankett folyamán hirtelen 
Almoghoz lépett a televizió egyik 
dolgozója, aki igy üdvözölte az 
uj igazgatót:

— Bökárov eclechá (rövidesen 
magánál is)...UJ KELET 1971. IV. 18

A massachussettsi Ipswitch városa valami negyven perc. 
nyíre fekszik a Mystic folyó hídjától. de persze az időjárás­
tól is függ, hogy meddig tart az út, meg attól is, milyen 
tempóban hajt az ember. Velem már megtörtént, hogy' hu­
szonkilenc perc alatt tettem meg az utat. Egy bizonyos elő­
kelő bostoni úriember szerint rövidebb idő alatt is le lehet 
futni a távot. Én a magam részéről huszonkilenc percre te­
szem a távolságot, hiszen nem szabad megfeledkeznünk a? 
útközben előforduló állj!-1 jelentő vörös forgalmi fények­
ről sem.

— Olyan gyorsan hajtasz, mint egy őrült — mondta 
Jenny.

— Ez itt Boston — válaszoltam —, ahol mindenki úgy 
hajt, mint az őrült. — Ugyanis éppen a tilosat jelző vörös 
fény előtt álltunk meg.

— Megölsz mindkettőnket, mielőtt a szüleid végeznének 
velünk.

— Idehallgass Jenny, a szüleim nagyon kedves embe­
rek ... — a vörös fény zöldre változott, továbbhajtottam.

— Az Öreg Fapofa is? — kérdezte Jenny.
— Kicsoda?
— Barrett Olivér III.
— Oh, az én apám, ő aztán igazán bájos fickó. Szeretni 

fogod őt, meglátod.
— Honnan tudod?
— Öt mindenki szereti.
— Akkor te mért nem szereted?
— Mert mindenki szereti.
Tulajdonképpen miért is viszem el hozzájuk Jennyt? Mar 

úgy értem, szükségünk van-e valóban az Öreg Fapofa at\ai 
áldására, vagy hasonlóra? Másrészről viszont Jenny maga 
kívánta a találkozást.— Ugv illő. hogy' megismerjenek Olivér 
— mondta. És végül, mindenképen kénytelen voltam vele. 
ama egyszerű oknál fogva, mert Olivér III. a bankárom, ő 
fizette tanulmányaim költségeit.

Látogatásunkat vasárnapra kellett tenni ebéddel egybe­
kötve természetesen. Éppen vasárnapra, amikor minden 
hülye autóba ül, elárasztja, eltorlaszolja az országutakat, 
akadályozza a forgalmat. Végül mégis megérkeztünk, a ko­
csit leállítottam a Groton úton, a házunkhoz vezető fasor 
mellett, melynek kanyarodóit tizenhárom éves korom óta 
mindig őrületes sebességgel vettem.

— Hol vannak itt a házak? — érdeklődött Jenny 
Egyetlenegyet sem látok, mindenfelé csupa fa ...

— A házak a fasor mögött épültek.
A Groten fasor mentén körültekintően kell autót vezetni, 

különben az ember könnyen elvéti az utat. ahol be kell for­
dulni a ház felé vezető sűrűben. Az erdei úton még legalább 
negyedmérföldnyi a távolság a házunkig és én éppen azon 
a bizonyos vasárnapon elvétettem az utat, párszáz méterrel 
túlhajtottam a házhoz vezető ösvényen.

— Hol vagyunk? — türelmetlenkedett Jenny.
— Túlmentem rajta — motyogtam dühösen és vadul ká­

romkodva.
Talán még valami szimbolikus jelentősége is volt annak, 

hogy továbbmentem a házunkhoz vezető úton s most óva­
tosan hátrálnom kellett, hogy' visszaérkezzem a Barrett- 
család területére, mely, azt hiszem, nagyon impozáns, ha­
tásos benyomást kel, ha az ember először látja.

— Ez már döfi... — jegyezte meg Jennifer szinte áhí­
tattal.

(Folytatjuk)
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AZ «OVERBOOKING» PROBLÉMÁJA
Miért nem lehet szazszazalekosan biztosítani az előre lefoglalt hotelszobákat.

SÍ irodáknak juttatott 10 száza­
lékos províziót az egyéni utón\ pészáchi turista invázió — 

több mint 50.000 külföldi ven- 
‘jcC __ felülmúlt minden vára­
kozást. A rekordforgalom egyik 
Pka. a pészách és a keresztény 
hisvét eg\ beesése, aminek kö­
vetkeztében a zsidó és keresz- 
-én'. zarándokok ezrei egyidőben 
érkeztek a Szentföldre.
1 Minthogy a hajó kiment a 
divatból — az ünnepet megelő- 
zd héten tengeri utón mindösz- 
Ä 2000 turista jött — a lud- 

j, repüiőtér túlterhelt személyze­
te három sichtában és csak 
megfeszített tulóra-teljesitmé- 
' vekkel győzte az iramot. A tor­
más igy is királyi (king-size)- 
méreteket oltott és a hiddi fi­
náncok kétnapos sztrájkja való­
ságos áldásnak bizonyult, —ha 
nem js a kincstár, legalábbis az 
érkező utasok szempontjából.

^2 öröm äzonbän nem tsr* 
lőtt sokáig. Mármint azok szá­
mára, akik nem kapták meg 
jz előre megrendelt hotelszobá­
dat, — azokról a látogatók­
ról nem is szólva, akik előze­
tes szobarendelés nélkül, „blind- 
rtí“ érkeztek Izráelbe. Mint azt 
a tévében is láthattuk — szá­
nalmas látvány volt — a szál­
lodák portáspultjai előtt a haj­
léktalan turisták tanácstalan tö­
mege torlódott fel. Kiderült, hogy 
a hotelek befogadó képességü­
ket jóval megnaladó mértékben 
fogadtak el rendeléseket (szak­
nyelven: overbooking) és csak 
a turistaügyi hatóságok gyors be­
avatkozásának köszönhető, hogy

érkező külföldi turisták után.
sokban való elhelyezéssel) min-1 Agilis mristaügyi miniszterünk, l^a^btocting“ 'reÁén 
den turista fedél alá jutott. j Mose Kol, aki valóban szivére foglaltságot biztosíthat ma-

Az overbooking, vagyis a veszi feladatát, egy agyonhajszolt r_? ^ „i/vé* utószezonban.
„tuljeeyzés“ világszerte elfoga- ember benyomását keltette a té 
dott gyakorlat a hotelszakmában, vében. Azzal a sántikáló ma- 
mint egyfajta önbiztositás az u-. gyarázattal szolgált, hogy „a

Ái új szovjet fegyverszállítások nyomán

FOKOZÓDIK Á FESZÜLTSÉG 
A KÖZEL-KELETI TÉ-- ,

gátiak az elő-és utószezonban, 
sőt a holtszezonban is.

Elméletben, a „blocking“-ot,

IOISO pniaiMivÄM -------  I - -----
dások ellen. A normális gya-j általában kiegyenlítik egymást, 
korlat általában 4-5 százalékos de az idén csend uralkodik a 
túljegyzést engedélyez: főszezon- határokon, s úgyszólván nem

Irta: ILÁN KÖBÉN

ban, amikoris az üresen mara­
dó szobák veszélye alacsonyabb. 
még ennél is kevesebbet. Izrael­
ben azonban, ahol semmi sem 
„normális“, az overbooking ál­
talában magasabb ( 10 száza­
lék). de ebben a hónapban, e- 
gves izraeli szállodák kapacitá­
suknál 20 százalékkal több elő­
jegyzést is elfogadtak. Innen a 
„broch“.

vo’tak lemondások .

----------- , - hogy „a három héttel az utasok érke
tolsó pillanatban befutó lemon- j túljegyzések «s _ia4„ zése előtt előleg lefizetéssel kell

konkretizálni, vagy ellenkező e- 
setben falszabaditani. Belföldi, 
vagy egyénileg érkező külföldi 

( turistáknál, jóval rövidebb ha- 
Más szóval, az idei turista-' táridő elegendő. A gyakorlat- 

csúcsforgalom másik oka a vi- ban azonban a száhoda rúg 
szonvlaeos béke. a csaknem nor masabb politikát kénytelen fol>- 
má1:s Alánotok, vagyis az ,.ab- látni főleg a komoly utazsái i- 
normális“ helyzet, amit a kü- ródákkal, amelyek állandó forgal 
'önben is gvermekcinőben járó mát biztosítják s amelyeknek hi- 
izráeli vendégltáóipar igazán telkeretet is nyújt A szállodák-

......... , . - í nak figyelembe kell venmok, aznem kalkulálhatott be a szarni- ^ k*nkurrenciát_ valamint azt 1

a tényt, hogy maga az utazási 
iroda is függő viszonyban van 

óva- l látóipar viszont elsősorban ezek- külföldi kapcsolataival.

tásaiba...

ROMLANDÓ CIKK

Végre fellebbent a titok fáty­
la: a héten hivatalosan is meg- j 
erősítették izráeli körök azt a j , „ ,
hirt. amelvet Amerikában pub- mely a Szuhoj---hez ason o, 
likált a sajtó, hogy ismét meg-! rendkívül gyors es főleg leg.csa- 
kezdte működését Moszkva és tára alkalmas.
Kairó között a fegyverszállitá- í A kérdés az, mi ok ^ taia * 
si léeihid. Hatalmas Antonov-! ja helyesnek a Szovjetunió, ogy 
12 tipusu szállítógépek landol- éppen most erősítse az egyip- 
nak naponta katonai felszerelés- tom* légihaderőt.' A kér cSre sza 
sei, amelyet a nvuaat-kairói és rnos, ám főleg teoretikus válasz 
más katonai repülőtereken ra- adható. Egyes vélemények szé­
ked nak ki. A fegyverszállítás cél r‘nt' az ui szállítások fő oca a 
ja az egyiptomi hadsereg ütő-j tavaly júliusi légicsata, amely­
erejének fokozása és az egyip- nck során izráeli Phantom es 
tömi területen állomásozó szov- Mirage jeepek lelőttek négy, o- 
jet katonai egységek fel szereié- | rosz pilóták által vezetett MIG- 
se. Nyugati hírforrások szerint.! 21 tipusu repülőgépet. Le etse- 
az egyiptomiak három tipusu 1P«. hogy a szovjet szakértők 
harci-gépet kaptak a Szovjetu-, arra a következtetesre jutottak.
niótól a legutóbbi fegwerszál-1 no?V nem a P,loták- hanem ,a 
litmányokkal egyidőben: MIC- repülőgépek bizonyultak gyengeb 
23, Flogger és Szuhoj-11 tipu- beknek az izraeli legihaderőnel. 
su gépeket, amelvek közös tu- ^*as ke^°-as szerin l, az orosz 
újdonsága, hogy légicsatára al- fegyverszállítás az egyiptomi le-

— Az overbooking 
tos mértékben kötelező gyakor­
lat. — magyarázza egy izraeli 
hotelszakértő, kinek nevét, ne­
hogy reklámmal gyanúsítsanak, 
— elhallgatjuk „Ellentétben pél 
dául a hússal, amit fridzsider- 
be lehet tenni, a hotelszoba 
romlandó árucikk. Az a szoba, 
amit nem adnak ki egv éjsza­
kára — végleges veszteség. Az 
a jó „sales manager" tehát, aki 
maximális mértékben értékesíti 
a rendelkezésére álló szobákat“. 

Európában, ahol a belföldi.

re a társasutazásokra épít. Ez ■
az oka. hogy az izraeli szállo-

i Ugyancsak „rugalmas politi­

kaimasak.
Mint ismeretes, a MÍG-23

gitér védelmét van hivatva biz­
tosítani a tűz kiujulásának ese-

, ' , kát” kell folytatnia a nagy bel-
dák úgyszólván ki vannak szol- ^ vá]lalatokka|- intézmények
gáltatva az utazási irodáknak, külüevminisztéri-
amelyek „en bloc” előre bizto-—» um, Szochnut, KKL, Szoléi Bo- 
sitanak maguknak bizonyos sza- amelyeknek - saját
mu szobát, mindenek_ előtt az: el- fdf tt érdekében _ nem
so osztályú szállodákban. E* meg ^ ^ még az e_
nem vegleges lefoglalás, csupán‘ , „ , * ,. „ . . „ selben sem. ha az előre meg-lekotes, ..blocking . amelynek a-, , ..iri rendelt szobákat nem foglaljaklápján az utazási irodák, kulrol-................. , . el. Mint latiuk, a szalloda-ma-di összekóttetcseik révén, h o- ... , .
napokkal előre hozzálátnak a 
propaganda kampányhoz. Ter­
mészetesen a „blocking“ érvé­inél ve kontinensközti adandó

turista-forgalom többé-kevésbe nyes a főszezon ra is. no,ha a 
:,t utolsó percben, valamilyen | egyenletesen biztositia a szobák í procedura veszteséget jelenthet 
szükség-megoldással („össze-1 foglaltságát, a szállodák kevés- a szállodának, amely ilyenkor 
költöztetéssel, alacsonyabb ősz-' be vannak ráutalva a szerve- magasabb áron adhatná ki szó­
lalva, vagy más városban lévő zeit turista-csoportokra. A cent' báit az izráeli vendégeknek.— 
-záüodákban, illetve magán!aká- 1 rumtól távol eső izráeli vendég-1 vagy megtakaríthatná az utazá-

TÖPRENGÉSEIM
Irta: KENDI TIBOR

Mondjon bárki amit akar, nem olyan 
könnyű egy uj öté helyzete. Teie van gon- < 
dokkal, aggályokkal, töprengésekkel. A bc- 
rázódás, a begvökerezés nem is olyan köny- 
nyü folyamat, mint ahogy azt sok válik el­
képzeli.

Vannak ma már súlyos problémák, ame- 
ekkel annak idején nem kellett a beván 

dórióknak megbirkóznia. Mint például: az 
ország melyik részében telepedjen le; hány 
négyzetméteres lakást igényeljen; nyolc, vagy 
tízhengeres autót vásároljon; egy vagy két­
ajtós legyen a villamos hűtőszekrénye: mi­
lyen tipusu a mosógépe, televíziója, vagy 
milyen színű a mixere.

Ezek. sajnos, a mai begyökerezés nehéz- 
ségei. Mert kilépődön a megszokott szoci- 
niista talajból, ahol monoton életrendszere 
nem volt kitéve hasonló töprengéseknek, 
mert ha mondjuk a nyugdíj-korhatár felé 
közeledvén, az életszínvonala már annyira 
emelkedő tendenciát mutatott, hogy a mo- 
wgép megvásárlása valószínűvé vált, nem 
voltak választási gondjai. Egy fajta volt és 
pász...

Ellenben itt áll ma a szerencsétlen uj 
óié a vámmentes könyvecskéjével és hol 
<izon töpreng, hogy honnan szerezzen pénzt 
mindazokra a javakra, amelyeket jogában 
ál! vámmentesen behoznia, hol azon, hogy 
a nagy választékból mit vegyen.

Gyötrik és kínozzák a problémák, mert 
nem akar úgy járni, mint az egyszeri uj 
óié, aki addig töprengett, amíg lejárt az uj 
oiésága.

*
Az én töprengéseim más irányúak. Egye­

sre azon elmélkedem: mit hagytam ott és 
mit találtam itten. Sajnos, a mérleg ked­
vezőtlen. Hogy ne menjek messzibbre, itt 
van például a hús kérdése. A népi demok­
ratikus tudósok megállapították, hogy a 
husnemük túlzott fogyasztása nagyban csök­
kenti a termelő munkaképességet, ezért e- 
zekben az országokban haladó hagyomány­
úvá vált, hogy húst évente kb. kétszer le­
hetett kisebb-nagyobb viszontagságok árán 
beszerezni. A munkásosztály két nagy ün­
nepén: május elsején és a felszabadulás nap­
ján. Vonatkozott ez főleg a sertéshúsra.

Természetesen a lakosság tudományos fel- 
készültsége még nem érte el azt a fokot, 
bogy mindezt bevegye, ezért a két kivéte­
les napot a köznyelv a hús ünnepének ne­
vezte el, a többit pedig; húshagyóknak.

Mindezek a napokban jutottak az eszem­
be, amikoris a tel-avivi Kármel piacon kó­
borolva, a szűk sikátorban egy hatalmas 
hűtőkocsit pillantottam meg, amelyből rö­
vid egymás után vagy száz darab kettévá­
gott hatalmas szentföldi sertést pakkoltak 
sí, a kétoldalt felsorakozott kacsák, libák, 
tyúkok és pulykák haragosnak tűnő pil­
lantása mellett.

¥
Aztán itt van a naranccsal kapcsolatos 

töprengésem. Odaát eseményszámba ment,

amikor megjelentek az aranysárga, aromás 
izráeli narancsok.

Az örömhír futótűzként, pillanatok alatt 
végigjárta a várost. A lakosság csakhamar 
ostrom alá vette az üzleteket és igy órá­
kon belül már csak a boltok elé kirakott 
„Jaffa“-címkés, üres ládikók hirdették. — 
hogy vége a narancsvásárnak.

Vége ugyan nem volt, mert az „arany- 
fedezet“ ott lapult eldugva a hátsó raktár- 
helyiségekben,, és igy a pult alól meg na­
pokig árusították ismerősöknek, protekció­
soknak, kiváltságosoknak, a mindenható 
üzletvezető belátása és érdeke szerint.

Természetesen az igy szerzett narancs sár­
gábbnak, nagyobbnak, anomásabbnak és 
illatosabbnak tűnt.

Erre meg akkor emlékeztem, amikor nem­
rég Szdé Warburgba látogattam. A korata­
vaszi langyos napsütésben végig andalog- 
tam a mosáv szinte „szemetszuróan“ tiszta 
sétányán, melynek mindkét oldalán, hatal­
mas ládákban több vagonnyi narancs vár­
ta az elszállítást.

Este, amikor hazafelé bandukoltam, még 
mindig ott sorakoztak glédában a ládák, 
színültig megrakva, hiánytalanul. Sehol egy 
árva lélek.

És a narancsvirág kábító illatának bódu­
latában azon töprengtem, mi maradna meg 
odaát ezekből a narancsokból, hasonló kö­
rülmények között. Tálán csak az üres lá­
dák. De az sem biztos.

Az Alienbyn volt dolgom a múltkoriban.
Egy vaskorlátnak támaszkodó úriember 

előtt haladtam el. Diszkrétén utánamszolt:
— Dollárt?
Hirtelen visszazökkentem a múltba.
Ott álltam a „présben“ a Nagy Mogul 

előtt. Ordít:
— Dollárt!!!
— Nincs! Azt sem tudom, hogy néz ki.
— Hazudsz! Még a bőrötök alatt is az 

van!!! Ide a DOLLÁRT!!!
Nem tudom, hogy civil-korában mi le­

hetett a Nagy Mogul, valószínűleg torna­
tanár, mert a modern atlétika összes ismer­
tebb fogásait végig csináltatta velem, pré­
mes bundába öltöztetve, bedurrantott kály­
ha mellett, hogy kiizzadjam a nemesvalutát.

A vízió eltűnt és újra az ismeretlen ur 
duruzsolta a fülembe:

— Dollárt?
Vettem egyet.
Gyorsan a zsebembe süllyesztettem. Oda­

haza elővettem. Csodálattal bámultam a 
kékhasu bankót és azon töprengtem és töp­
rengek ma is: mi a teendőm?

El kellene küldenem.
Menj, szállj, repülj dollárom. Tűzön, vi­

zen át és meg se állj a Nagy Mogul prés­
beli Íróasztaláig.

Jelentkezz le katonásan, kárpótold akko­
ri hiábavaló fáradozásaiért, a tornaleckék­
ért. Mutasd meg értékes ábrázatodat. Tedd 
őt boldoggá!

nager szakmája óriási tapaszta­
latokat, tapintatot és üzleti ér­
zéket követel.

számításba veti

KOCKÁZAT

Az overbooking tehát, egyfaj 
ta spekuláció, számításba vett 
kockázat (calculated risk), amel­
lyel csínján kell bánni, ha el 
akarjuk kerülni a pészach előt­
ti hét kínos jeleneteit a portás­
fülkék előtt. A turistaügyi mi­
nisztérium nemcsak „post fac­
tum“, de rendszeres, preventív 
felüeyelete a „nyakló nélküli" 
felülrendelések gyakorlata fe­
lett parancsoló szükséglet, mert 
a legutóbbihoz hasonló „pancse- 
rek'L nemcsak a delikvens szál­
loda, hanem az ország idegen­
forgalmi hírnevét is veszélyezte­
tik. Informátorom szakértő vé­
leménye szerint, főszezonban az 
överbookingnak nem szabad tul- 
lénni az 5 százalékot. Továb­
bá. máris figyelembe kell venni 
a jövő évi tervekben, a rövide­
sen esedékes és kolosszális el­
szállásolási problémákkal „fe­
nyegető“ inmbo-iet gépek üzem- 
behelyezését.

Az ideális megoldás természe­
tesen, minél több és nagyobb 
uj szálloda építése. A szálloda­
építkezések üteme, ez idő sze­
rint. távolról sem elégíti ki a 
keresletet, amelvnek az ..ég a 
határa“ — feltéve, ha a hely­
zet továbbra is „abnormális".— 
tehát békés marad Izrael ha­
tárain.

legtitkosabb szovjet gyártmányú terjy •
harci repülőgép, amelyet eddig . ^ a 'ehetőseg veszélyes az 
Moszkva egyetlen hűséges csat- lzráelt leg'hadero szamara, mert 
lósa sem kaphatott meg. Az ó-, fbbf az.esetben az egyiptomi 
ránkénti 3 mach sebességű har-, legihaderőnel sokkal keményebb 
ci repülőgép, rendkívül meredek! ellenseggel tálalna magat szem­
pályán lendül a magasba ésj ben, olyannal, amely kimenthe- 
minden időjárásban képes repül- j teilen repülőgép utánpótlássá! 
ni. A MIG-23 felszerelése a le- j Rendelkezik. Különösen súlyos 
hető legmodernebb: a gép leve-j jelentősége van az utóbbi tény 
gő-leveső rakétákkal és félelme­
tesen pontos repülőgép ágyuk­
kal rendelkezik. Ezenkívül a re­
pülőgép képes két tonna súlyú 
bombák szállítására is és nyu­
gati szakértők feltételezése sze­
rint, teljesítő képessége bizonyos 
területeken egyenrangú a Phan­
tom év al. Más területeken viszont, 
például zuhanó repülésben, a 
MIG-23 jobb. Ezideig nem zaj­
lott le légicsata e két ultramo

nek.
Ismét más feltételezés szerint, 

az oroszok olyan hatalmas légi­
erőt kivannak kiépiteni Egyiptom­
ban, amely elrettentő tényezőként 
befolyásolhatja lzráelt.

Feltételezhető, hogy az oroszok 
és az egyiptomiak ily módon 
kívánják elejét venni egy, 1967 
júniusához hasonló izráeli meg 
lepetésnek. Feltételezhető az is, 
nogy tényleges beavatkozásuk foIVU. JC C KCl UIU % e *

dem repülőgép között, amennyi- kozasavaI. rábainak nyomást
ben tehát kiújul a tűz a vona­
lakon. és az oroszok bevetik a 
MÍG-23-at, katonai szempontból 
ez világ-premiemek számit.

A Flogger és a Szuhoj-11 ke­
vésbé tökéletes repülőgépnek szá 
mit. A Flogger fő^erénye, hogy 
levegőben képes változtatni szár­
nyait a repülés szögének meg­
felelően. A Szuhoj-11 pedig, a-

gvakorolm" Izraelre egy moszk­
vai sugallmazásu politikai meg­
oldás alkalmazására.

Az orosz fegyverszállítás vi­
tathatatlanul a fegyverkezési e- 
gyensuly felbontását jelenti kör­
zetünkben és fennáll annak ve­
szélye* is, hogy cfresz-egyiptomi 
katonai offenziva készül. Ez a 
lehetőség maximális éberségre kö­

telezi lzráelt. Nem valószínű an­
nak feltételezése, hogy Izrael tét 
lenül szemléli az egyiptomi lé­
gihaderő megerősítését, anélkül, 
hogy igyekezne megerősíteni a 
Cáhal légierejét.

A legutóbbi fejlemények elle­
nére is, a Cáhál magasraneu 
parancsnokai úgy vélekednek, 
hogy a tűz felújítása esetén az 
1967-nez hasonló sors vár az 
egyiptomi hadseregre. A Munka­
párt kongresszusán megtartott be 
számolójában Mose Dáján had­
ügyminiszter kijelentette, bizonyos 
abban, hogy a Cáhál győztesen 
kerül ki a következő háborúból 
is. Ismeretes Dávid Eiázár tá­
bornok nyilatkozata is. aki egy­
értelműen jelentette ki: „Ha fei- 
ujul a tűz, megverjük Egyip­
tomot“ .
Az egyiptomi fegyverszállítások 
kai. rakéta-ütegek építésével és 
az ultramodern .titkos ágyuk be 
állításával egyidőben. az oro­
szok egyre növelik jelenlétüket 
a Fölközi-tengeren is. A tenger 
keleti medencéjében jelenleg 
több tucat szovjet hajó tartóz­
kodik, többek között repülőgép- 
anyahajók és torpedoromboló na 
szádok. A Csatorna frontvonalán 
is folynak az előkészületek a 
tűz felújítására. Egyiptomi mun 
kások éjjel-nappal dolgoznak 
megerősített állások kiépítésén 
és a munkával egyidőben fo­
lyik a hangszórókon sugárzott 
pszichológiai hadviselés is. Min 
den esetre bizonyos, hogy ez u- 
tóbbi háborúban nem sok ered­
ménnyel dicsekedhetnek: a hang 
szórós háború csak megrősítí 
katonáink harci szellemét. A hé­
ten például előfordult, hogy az 
esvik állásban a katonák a hang 
szórókon sugárzott „szórakozta­
tó" szöveg meghallgatását vá­
lasztották egy izgalmas kémfilm 
megtekintése helyett.

Pészách utolsó napja előtt is­
mét fokozódik a feszültség és 
ezt az is bizonyítja, hogy a Csa 
torna izráeli oldaláról tüzet nyi 
toltak légelháritó egységeink.— 
(az UNO megfigyelők --jelentése 
szerint) Szuhoi tipusu gépekre, 
amelyek területünk fölé repültek.

■ ■■■■■■■■■«■na so --------------------------

Wegújhodik a régi telavivi városháza
Köze! fél évszázadon át lát 

ta el „becsülettel“ feladatát a 
Bialik utca végén lévő tel-avi­
vi városháza. A ma is tekintélyt 
parancsoló épület oszlopos be­
járata feletti körtórasz párká­
nyára könyökölve figyelte an­
nak idején Méir Dizengoff az 
első zsidó város szédületes ^ fej­
lődését. Itt álmodozott arról a 
huszas évek elején, hogy Tel- 
Aviv valaha 25 ezer lakosú 
„Nagy város“ lesz ...

Később Jiszráé! Rokách, Chá- 
jim Lcvánon, majd Mordecháj 
Námir foglalta el Dizengoff i- 
róasztalát (nem az eredetit, mert
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'___Tíz éves a Cholon és a francia Suresnes város 

közötti baráti ikerszerződés
Meleg ünneplésben részesült a francia fiatalok 

művészcsoportja Cholonban
A choloni reprezentatív Ná- kon kívül, egy-két más nép tan- 

ct Ráchel kulturházban érdekes cát is bemutattak. Meglepete- 
folklór-esten vettünk részt, a pé- 
szachi ünnepek alkalmából. Cho­
lon ikervárosának, a francia 
Suresnes-nek (Szirén) ifjúsági 
folklór csoportja látogatott el 
hozzánk, hogy bemutassák mű­
vészetüket, barátkozzanak a cho­
loni fiatalokkal, és a nyári szúrt 
időre choloni Fiatalok csoport­
ját hívják meg Franciaországba. ■

sünkre egy hosszú magyar csár­
dás-táncot is láttunk, eredeti, 
szinpompás matyó-öltözékben, 
magyarul éneklő hanglemez kí­
sérete mellett. A tánccsoport e- 
gyébként a dekorativ, szemetgyö 
nyöricödtető jelmezek sokaságá­
val tűnt ki.

A táncok között néhány zene- 
számot is élveztünk, különösen

Az előadás "előtt Pinchász Éj-, egy ófrancia (skót dudához ha­
lon choloni polgármester arról sonló) hangszer és ennek műkő 
szólt hogy a két ikerváros ha- j dése keltett feltűnést, 
rátkozásának mélyebb jelentő-1 A francia folklórcsoport sza- 
«éee is van, mint az ifjúsági mainak szüneteiben a Neot-Ra 
csoportok kölcsönös láotgatása. chel kulturház müvesz-egyuttese- 
Ugyanis Suresnes város polgár- vitalitással telitett tanc-es
mestere és lakossága abban az 
időben is kimutatták barátságu­
kat Izrael irányában, mikor „mély 
pontra“ jutott a francia-izraeli 
diplomáciai kapcsolat. Suresnos 
városa több hivatalos es ma­
gánlevélben biztosította Cholont 
változatlan barátságáról és se- 
gitőkészségéről.

A most idelátogató, 28 tagú 
folklór-csoport főként népi tán­
cokat mutatott be, úgynevezett 
magasfoku műkedvelői szinten.
A hagyományos francia tánco-

rek, vitalitással telitett tánc-és 
kórusszámait hallottuk. A kórus­
ról az volt a benyomásunk, hogy 
magasan túllépi egy kerületi kul­
turház „kereteit“, és bármilyen 
nemzetközi színpadon nagy si­
kerrel állná meg a helyét. Két 
ifjú mandolines és egy zongo­
rista is fokozták a művészien 
betanított énekkar sikerét.

Az est .meglepetéseként a 
francia fiatalok énekkara a „Já- 
ásze sálom” előadásával búcsú- 
zottjaJelkes közönségtől

(jávor)

az a múzeumba került), azon­
ban ők is gyakran kisétáltak a 
kör-erkélyre, ahol Zálmán Sá- 
zár államelnök, az első beikta­
tását követő napon, megjelent, 
hogy fogadja a lakosság ová­
cióját.

Mintegy három éve, — talán 
több is — üresen áll a Bialik- 
utcai régi városháza. „Lakosai“: 
a polgármester, a városvezető­
ség tagjai és a serény tisztvise­
lőkar átköltözött a Málché Jisz 
ráel téri impozáns üvegpalotába.

Sokáig találgatták, hogy mi 
lesz a történelmi fontosságú é- 
pület sorsa. Eladják, hogy he­
lyébe valamilyen szabvány lu- 
xusbázat építsenek, avagy uj 
köntösbe öltöztetve, a ház újabb 
tiszteletreméltó feladattal foly­
tatja a város szolgálatát.

A régi városháza tőszomszéd­
ságában van egy jóval egysze­
rűbb, szerényebb külsejű épület: 
a Bét Schenkár. amelyet gazdá­
ja, a filantróp nagyiparos, a vá­
rosnak ajándékozott. Tel-Aviv ak 
kor ünnepelte alapításának fél 
évszázados évfordulóját és igy 
mindenki természetesnek találta, 
hogy a Schenkár házat Tel-Aviv 
történelmi múzeumának rendez­
zék be. Később ugyanennek az 
épületnek az emeleti szobáiba 
költözött be az irás-muzeum,— 
amely azóta a Muzeon Háárec- 
be. muzeum-városba került.

A Schenkár ház szűknek bi­
zonyult a tel-avivi összes relikvi­
ák számára és a túlzsúfoltságot 
úgy oldották meg, hogy a vá­
ros 1909-21 évek közötti törté­
nelmi vonatkozású fényképeit, 
okmányait tartalmazza. 1969-ben 
a városi tanács igen helyesen, 
úgy határozott, hogy a várostör 
ténelmi múzeumot átköltözteti a 
régi városháza épületébe.

Immár hónapok óta serény 
munka folyik a szürke-vakola- 
tu, oszlopos és körteraszos hom­
lokzatú, régi városháza épületé­
ben. Ennek jelét csak az épü­
let fala mellett és az előtte lé­
vő téren tornyosuló építési a 
nyagok árulják ei.

Pallérok, dúcok,, meszeshor­

dók és cementzsákok között és 
alatt bukdácsolva, — a napok­
ban végigjártuk az épületet, a- 
melynek belseje teljesen megvál­
tozott. A magasföldszinti szűk 
folyósó és a keskeny irodaszo­
bák eltűntek és helyüket most 
hatalmas termek foglalják el.

A főbejárattal szembeni falon 
helyezik el a bronz dombormű­
vel, amely az első tel-avivi tel­
kek kisorsolását ábrázolja, az 
ismert fénykép nyomán. A terem 
falai mentén hosszú asztalok és 
ezeken építik fel a nagyváros 
különböző fejlesztési terveinek 
makettjeit. Itt sorakozik egymás 
mellett az Ájálon-közlekedési pro 
jektum, a tengerpart kiépítésé­
nek és a jaffai Mansie-negyed 
átépítésének makettje, mig egv 
kis kör-asztalkán már áll a vá­
ros északi részében lévő Medi- 
na-tér felhőkarcolóinak gipsz mi­
niatűrje.

A félemeleti karzatra vezető 
lépcsők mellett sorakoznak egye­
lőre a régi „Kis-Tel Aviv“ nősz 
talgiát ébresztő (nyugalmazott >, 
utcai jelző-táblái (nyilvános te­
lefon, egyirányú közlekedés, stb.) 
Mellettük diszőrséget áll a leg­
első villanyrendőr és Tel-Aviv 
első „komoly“ utcai közlámpá­
ja, amely még gázzal világított.

A fülke-szerűen beosztott féle­
meleten diagrammák: az egyi­
ken olék láthatók amint a szá­
zadforduló táján a jaffai kikö­
tőben csónakokkal partraszáll- 
nak. A szomszédos életkép a „ré­
gi szép Herzl-utcát“ és az ott 
sétáló tel-aviviakat ábrázolja. A 
közlekedés úttörője, az egy-és 
két-„lóerős“ dilizsánsz követke­
zik. — mellette pedig a tűzol­
tó állomásként is szolgáló első 
víztornyot és az első kioszkot 
láthatjuk, amely még ma is a 
Rothschild fasor és a Herz!-ut­
ca sarkán áll. Csakhogy akkor 
mások voltak az emberek, más­
ként öltözködtek és egy miit 
volt a nagypohár gázőr ára.

Dizengoff dolgozószobáját rés
(Folytatása az utolsó oldalon!
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AZ ECESZ KÖZELIMEN VIHAROK TOMBOLTAK
Enyhe földrengés Izráelben, Libanonban és Szíriában Jordániában halálos áldozatok is voltak

im

Az április közepén igen szokatlan jelenségnek számító viharos I ember hajléktalanná vált. A ká- 
időjárás az ország különböző részeiben nagy károkat okozott. Szá- ! rókát 3 millió libanoni fontra be­
mos fát. valamint televíziós antennát kidöntött a vihar, az eső, a i csiilik.
sikos utakon több súlyos forgalmi baleset történt és a mezőgazdák i Jordániában legalább kilenc 
is azt panaszolják, hogy az Ítéletidő nagy károkat okozott. i ember fúlt a vízbe a Jordán fo­

lyó áradása következtében. A víz 
elöntötte a bevetett területeket. 
Amman és más városok között

Tel Avivban különböző helye­
ken fák dőltek ki és villanyhuza-, 
lók szakadtak le. aminek követ­
keztében hosszabb-rövidebb időre

megszűnt az áramszolgáltatás

folyó néhány helyen többszáz 
méter szélesre dagadt és többek 
között elöntötte az Allenby-hidat i 
is.

A Sáron különböző települé-

megszakadt a telefonösszekötte- ; 
tés.

Irákban 90 ház dőlt össze a j 
hatalmas esőzések következtében. Natanja végleg megnyerte a bajnokságot

a város egyes részeiben. Min-! sein ugyancsak forgalmi zavaro­
dén esetben a kihívott tűzoltók kát okoztak a kidőlt fák. Hasonló 
távolították el a közlekedést, jelentés érkezett a Nyugat-Gálil- 
akadáiyczó fatönköket. A vihar j ból is, ahol jóformán 
kidöntött sok televíziós antennát, i alig volt ünnepi turistaforga- 
amelyek egyrésze fák koronáiban j lom.

I A mezőgazdák kénytelenek vol- 
Natanján is erős volt az esői tak későbbre halasztani a tavaszi

pénteken és szombaton, aminek 
következtében megduzzadtak a 
környéki patakok és kár keletke­
zett a gyümölcsösökben. Az esc 
elöntötte a Jordán-völgvi és Bét 
Seán-völgyi települések szántóföld 
jelt.

Számos művészeti rendezvényt 
az időjárás miatt le kellett mon 
dani

ezeken a településeken. A Jordan

Hazatért kibucába 
Jáir Dóri

I.ehávot Hábásán kibucban 
pentek este örömrivalgással fo­
gadták Jáir Dóri szakaszvezetőt, 
aki mintegy 10 hónappal ezelőtt 
egyiptomi fogságba esett és nem­
régiben amputált jobbkarral, fél- i 
vakon tért vissza. Jáir Dóri. aki j 
dél-amerikai olé. anyja társasá-; 
gában érkezett meg a kibucba. j

Dóri hazatérése után néhány hé 
hg katonai szanatóriumban volt 
cyógykezelcsen. A kibuc gyerme-1 
kei virágcsokrokkal és énekszóval;

vetést. A patakok erősen meg­
duzzadtak.

A szokatlan időjárás több köz­
lekedési balesetet okozott a Som- 
ronban.

A Chedera környéki mezőgaz­
dasági bizottság elnöke közölte, 
hogy

április eleje óta majdnem 100 
milliméter csapadék esett,

ami rendkívül ritka jelenség és ez 
gazdagította ugyan a víztartalé­
kot, de általában véve súlyos 
károkat okozott a mezőgazdák­
nak. Különösen a g'ytimölcsösök- 
ben pusztított erősen a vihar.

A zivatar miatt késést szenved 
a citnisgyümölcs szedése is és 
erősen leromlik a gyümölcs mi 
nősege

— mondotta.
Az ország különböző részeiben 

egyébként pénteken este 11.25 
óra körül enyhe földrengést ész­
leltek. Sok helyen arra ébredtek 
az emberek, hogy mozog a bútor, 
de kár sehol sem keletkezett. 

Beirut (Reuter, IFP). — Az

TÉL CFÁTON
A bajnoki táblázat

1. Mákkábi Natanja 35—10 41

A hivatalos jelentések szerint 70 #
év óta nem voltak ilyen esőzések Győzött az utolsó helyezett — Döntetlenül végződött a fővárosi derby
áprilisban. __________________________

Szíriában kereken 500 házat | A Mákkábi Natanja tegnap legyőzte a Hápoél Kfár Szábát, az 
elmosott a viz és további ezret , egyetlen együttest, amelytől az idén vereséget szenvedett és ezzel 
megrongált. Ezenfelül 8 nagyobb i véglegesen bebiztosította a bajnokságot — elméletileg is. A natan-
hid beomlott és tízezer főnyi jaiak 10 ponttal vezetnek a második helyen álló Simson előtt és ig>
jószág a vizbefult. A belügy- ; a Simson akkor sem szerezhet több pontot, ha megnyeri mind az öt

Cfát (Az Uj Kelet tudósítója- minjszter szerint a kár mégha- hátralevő mérkőzését, mig a Natanja öt vereséget szenved egymás
tói). — A visszatért tél jegyében jacjja a 15 millió sziriai fontot után. Figyelembe kell venni azt is, hogy a natanjaiak 25 góllal töh-
telt el a két ünnepnap Cfáton és i (j- m;n;d id. bet lőttek, mint amennyit kaptak, mig a Simson gólaránya csak
a Felső-Gálilban. A Jizkor-imá- Ciprus szigetén. Kyrenia mel- plusz 6.
hoz tegnap nagykabátokban és 1 ]ed mint száz európai tu- : A forduló legizgalmasabb mérkőzése a fővárosi derby volt. ame- j
esernyővel mentek a fűtött temp- j-Dtrt rekedt meg egy kolostor- lycn a két jeruzsálemi csapat döntetlenre végzett, miután a Betár
lomokba Cfáton. A kaballa váró- ban amelyet nem tudnak elhagy- másfél perccel a játék vége előtt lőtte be az egyenlítő gólt. A leg-
sának vénei arról beszéltek, hogy ' nj mert a hatalmas felhőszaka- meglepőbb eredmény Petácli Tikván született, ahol az utóbbi he- j j Hápoél Haifa
hasonló télre nem emlékeznek. A j das e|mosta az utat. lekben kitűnően szereplő helyi Hápoél 1:0 arányú vereséget szenve- ,2 yiákkabi Haifa
magánlakásokat, hivatalokat, va- j Bejrutból is földrengést jelen- dett a Betúr Tel Avivtól. Ugyancsak meglepő a Hápoél Cholon, 
lamint a szállodákat egy hete ál- j tenek. Az első földlökést pénte- ; az utolsó helyezett 2:1 arányú győzelme a Hákoách felett,
landóan fűtik. A libanoni hatá- j i;en röviddel éjfél előtt észlelték. ; ,

Hápoél Jeruzsálem — Betar Jeruzsálem 1:1 (0:0)
Az ..esernyős derby” hőse aki a kifutó kapus mellett nehéz

Klein bíró volt, aki dacolt az eső szögből bombát lő az ellenkező
vei és kiválóan vezette a csu- sarokba.
szós. sáros talajon játszott nehéz A Betár durvább játékkal rea- 
mérkőzést. A Hápoél technika- gál. A csapatkapitány Ázuláj
sabb, okosabb futballját kemény, ököllel letaglózta Álkubit. Az

mulasztotta el annak a fontos je j kíméletlen játékkal ellensúlyozta utolsó negyedórában enyhe Be-
lentcsnek a közlését sem. hogy a Betár. Ebben elöljárt Dzsáno, tár-fölény és két perccel a mérkő

nyű földrengés volt Cfáton. Egyes I Szulejmán Franzsijo államelnök akj hat esetben teritette le Ben zés befejezése előtt Méir Kohén
emeleti lakásokban a lakók arra ; és Száib Szlám miniszterelnök, Rjmozst. a Hápoél gólkirályát. < szögletrugása után Áviton a ki*

i ébredtek, hogy ágyaik megmoz- a viharos időjárás miatt — kény j A mezőnyben kiegyenlített a tűnőén védő Elkájám hálójába
játék, a kapu előtt a Hápoél ve- i talál és az eredmény 1:1. 
szélyesebb. A 8. percben Turdzse j 
mán bombaerős lövését nagy bra ; 
vurral védi Levin kapus. A 12. 
percben Ben Rimozs átjátssza 
Rubinsteint. de a kapu előtt
Dzsáno hátulról ellöki. A másik I
oldalon Ázuláj időnkénti lefutá-

ron fekvő Szászá kibucban 1025; a rengés 5 másodpercig tar- 
milliméter eső esett tegnapig. A xiz perccel később jött egy
Chermonon 1600 méter magasság j második, enyhébb rengés. Együk 
ban péntek éjjel mínusz 6 fokot sem okozott károkat. Ugyanezt 
mértek és tegnap ismét havazott.
Ezzel szemben a Kánaán-hegyen 
péntek éjjel a hőmérséklet plusz 
2 fok volt.

Péntek este 11 óra körül köny-

2. Simson
3. Hápoél P.T.
4. Hápoél T.A.
5. Mákkábi T.A.
6. Hákaách
7. Betar Jeruzsálem
8. Háp. Kfár Száhá
9. Betár Tel Aviv 

10. Hápoél Jer.

13. Mákkái P.T.
14. Bné Jehuda
15. Hápoél Chedera
16. Hápoél Cholon

*

28— 22 31 
23—15 29 
30—25 29
29— 27 27 
21—19 26 
33—26 25 
26—19 25 
21—23 25
30— 24 24 
20—20 24 
18—19 24 
23—33 2(1 
14—2S 19 
13—25 16 
17—46 15

a földrengést észlelték Szíria kö­
zépső és déli részében is.

A libanoni sajtóiroda nem

dúltak velük.
kény !

1 telenek voltak lemondani terve- 
Igalili) zetl vadászkirándulásukat.

George Scott nem vette át az Oscar-dijat
Hét dijat kapott a ..Patton” film — Glenda Jackson a női Oscar-dijas

Los Angeles (Reuter). — Geor- i ..Ryan lánya” című filmért. A 
ge Scott, a 43 éves nagynevű film női másodszereplő díját Helen

A következő forduló mérkőzé­
sei: Hápoél Tel Aviv — Mákkábi 
Tel Aviv, Hápoél Petach Tikva 
— Mákkábi Haifa. Betar Tel 
Aviv — Hápoél Cholon. Hápoél 
Haifa — Mákkábi Petach Tikva. 
Hápoél Kfár Száhá — Betar Je­
ruzsálem. Simson — Háko.K'h. 
Hápoél Jeruzsálem — Mákkahi 
Natanja, Hápoél Chedera — Bru- 

Ron Giládi I Jehuda.

Mákkábi Natanja — Hápoél Kfár Száhá 1:0 (0:0)
A Mákkábi Natanjának kétsze- j amelytől eddig egyetlen vereséget

színész csütörtökön nem jött el Hayes nyerte a „Légikikötő” cí- j sokkal próbálkozik. A 66. perc­

fogadták. I.ehávot Hábásán tit- egész Közelkeleten hatalmas viha- 
kára, Gideon Levin köszönetét fe-1 rok tomboltak az elmúlt hét alatt

és több országban hatalmas ká-

Hollyvvoodba ,hogy átvegye az mű filmért, amelyben a potya- 
Oscar-díjat, amelyet a „Patton" utas nénit alakította, 
című film főszerepének alakítá- i George Scott küzdelme a holly- 
sáért ítéltek oda neki. Scott már woodi művészeti akadémiával 
előre jelezte, hogy nem hajlandó már tíz év óta tart. Akkor meg I

ben Ben Rimozs hosszú zsinor- 
passzal kiugratja 1 urdzsemánt,

rés öröme volt tegnap: 36 éves 
fennállása alatt első alkalommal 
véglegesen bebiztosította a bajno­
ki címet és ugyanakkor revansot 
vett a Hápoél Kfar Szábától,

iczte ki a hadseregnek, amiért a 
maximális mértékben gondosko­
dott a sebesült szakaszvezetőről.

Megabit Jóéi Rivlin 
professzor

rókát okoztak. Jordániában kilenc 
ember halálát okozta az áradás.

Libanonban erős záporesőket 
hozott a nagyerejü szél. Az or-

résztvenni a díjkiosztásban, ame­
lyet komédiának tart.

A második világháborúban le­
gendássá vált Patton tábornok 
életét megörökítő film összesen 
hét díjat kapott. Frank McCarthy,
a producer vette át Scott díját- a test keltett, hogy a Patton film 

szág egyrészében zavarok voltak legjobb férfi főszerepért. A leg-j hét díjat kapott, mert azt hittek, 
az áramszolgáltatásban, mert két; jobb női színésznő díját Glenda hogy a „Szerelmi történet” is né- 
erőmüvet elöntött az áradás és • Jackson angol filmszínésznő kap- hány díjhoz jut. Ehelyett csupán

Jeruzsálemben a csütörtökre személyzetüket helikoprerrel kel- ta a „Szerelmes nők” című film
irradó éijel 81 éves korában lett kimenteni. A megáradt folyók főszerepéért. A legjobb másod­

meghalt löszét" Jóéi Rivlin pro- több hidat söpörtek el és számos szereplő díját John Miles kapta a
fesszor, az ismert író és orienta­
lista. Rivlin professzor, aki öt ge- A népszámlálás szerint 
nerációra visszamenőleg szábre., 
alig néhány nappal halála előtt j
fejezte be az Ezeregyéjszaka for 3 SZOVÍet ZSÍdÓR SZéffta
dítasát arabról héberre. Csalad- . - ... .... , ,,
faját Hűiéi Rivlinig vezeti vissza. Megfigyelők rejtélyesnek tartják a 117 ezer zsidó „eltűnését
aki a múlt század elején élt vil- 
nai gáon egyik tanítványa volt.
Rivlin professzor 1957-ben Jic- 
ehák Ben-Cvi ellenjelöltje volt az 
rdlamelnöki posztra. Csütörtökön megfigyelőket. A 
nagy részvét mellett temették el 
az Olajfák-hegyén.

Hápoél Tel Aviv — Mákkábi Petách Tikva 1:0 (0:0)
A Hápoél mérkőzés legnagyobb 1 leket az egyenlítésre — de akkor 

kellett volna kapnia az első díial részében felülmúlta ellenfelét és ! már késő. A mérkőzést Hand-

Tíz év alatt 117 ezerrel csökkent

a „The Hustler” című film fő­
szerepéért. Scott visszavonta jelö­
lését és a díjat másnak ítélték ßen Jonatán. Kastro és Borba j 
oda. > jeleskedtek. A Hápoél azonban |

Hollywoodban némi meglepe- j taktikai hibát követ el az első fél- ■
időben, amikor hosszú ideig tá- j 
voli lövésekkel próbálja bevenni : 
a kitűnően védő Kiel kapuját. | 

A második félidő elején a ! 
a film kísérőzenéjét díjazták. Mákkábi a gyors Hübsch és Sz.po .

Rendkívüli díjat ítélt oda az: kojni vezényletével néhány vészé- 1 
akadémia Ingmar Bergmann svéd . iyes támadást indít, de utána is- j 
filmrendezőnek és egy „posthn- 
mus” díjat a feloszlott Beatles- 
együttesnek.

szenvedte cl. A Mákkábi nag\
irammal kezdi a mérkőzést, de a
Hápoél percek alatt magához tér 
és egyenlő ellenfelet képez, sőt 
veszélyes támadásokat is vezet 
Fogéi és Márcsinszki azonban ki- 

j tűnő helyzeteket hagynak ki.
A második félidőben csak .1 

Mákkábi látható a pályán, ferge- 
! teges támadásokat vezet és a gól 

az eredmény nem tükrözi eléggé ; werk vezette 5000 főny i közön- sz-nte a levegőben lóa. A 69 
híven vissza fölényét. Különösen ; ség előtt. _ : perben végre meg is születik

amikor Slomovics középre ad a 
j szabadon álló Szabóhoz, aki 10
j méterről éles. védhetetlen gólt
j lő a jobb alsó sarokba. Noszovsz 
1 ki meg sem mozdulhatott.

A mérkőzése Orévi vezette 
■ sQOO föny nézőközönség jelenlé- 
I lében.

A HELYES TIPPELÉS
Xz e heti totószelvény he­

lyes tippelése a kővetkező 1 j 
volt: 2. 2, x. 1, 1. 1, 2. 1. . | 
x. x. 1, 1, 1.

mét feljön a Hápoél és a 65. perc ; 
ben megérik a gól: Borba magas | 
labdát ad középre, ahol Feigen-

Betár Tel Aviv — Hápoél Petách Tikva 1:0 (1:0)
Az első félidő a Hápoél fölé- válogatott kapusa, a hosszú Vi-

Meghalt a stockholmi 
jugoszláv nagykövetMoszkva (UPI). — Száztizén- előtti 21.5 százalék helyett. Mint- 

hétezer szovjet zsidó rejtélyes el-1 hogy nincsenek jiddis nyelvű is- 
tűnése foglalkoztatja most a kólák, sem kultúrintézmények, a 
Moszkvában működő nyugati j jiddisül beszélő zsidó lakosság

tavalyi nép-; csökkenése természetes. Velük el-; terroristák támadása következte-'; nvd lehetett volna. A Bné Jehu-! ben. miután a Simson védelme zetből packázza el a kiegyenlne- 
számlálás tegnap közzétett adatai lentétben, az^ 1.8 millió főnyi né- j ben súlyosan megsebesült, szer-1 da amely hetek óta hullámvölgy- j leállt és lest reklamált. A mer- j lehetőseget.

. ' ! Éjtán bíró vezette alig

nye jegyében kezdődik, de mégisj szoker „átússza” az egész kaput, 
tol erős 1 övése~kapásból 7há- j a Betár ér el gólt a kitűnő Hoft- j de mégsem tudja elcsípni a vád­
lóba vágódik. A Mákkábi a gól j man révén a 36. percben, aki 20 hetetlen labdat. 
után is közömbös marad és csak i méterről hatalmas bombát ni- A játék fennmaradó részében 
az utolsó percekben tesz kisérte- gaszt a felső sarokba. A Hápoél a Hápoél veszélyes támadásokat

! vezet, de a kitűnő formában lévő 
Simson — Bnc Jehuda 2:1 U:0) Snraéi Dávid kapuját senki sem

A Simson győzelme a mutatott A Bné Jehuda becsületgólját tudja bevenni. Az utolsó percben
a 81. perc- Rosendoren százszázalékos hely

a

Jugoszlávia stockholmi nagy­
követe. Vladimir Rolovics, aki 
mintegy 10 nappal ezelőtt honát játék alapján sokkal nagyobb ará- j Mágár szerezte meg
*#>rrrxrictQ V L'nVP.tl'P7tp- : ___ < 1 _ t. . ,,^1A ToKn. kpn milltán ^ Sí TTL

szerint a zsidók száma az 1959. met kisebbség, csakúgy mint a
évi két millió 268 ezerről, a ta- 969 ezer kirgiz számára, fenntar- 
valy megállapított j tanak minden szükséges nemzeti

két millió 151 ezerre csökkent, és kulturális intézményt.
Az ország 18 nagyobb nemzeti- : 
sége közül egyedül a zsidóknál j 
nem mutatkozik szaporodás.

Ittasan hajtott 
a külföldi laptudósító

A rendőrség azzal gyanúsít egy 
külföldi laptudósítót, a CBS ame­
rikai televíziós hálózat izraeli kép
viselőjét, hogy ittas állapotban elmúlt tíz év alatt: I.ehetséges, 
hajtotta kocsiját és ennek követ- hogy sokan más nemzetiségei 
kéziében közlekedési balesetet deklaráltak, amire a törvény sze- j khdvány azTis~meláílapítja, hogy 
nlézett elő. Az ujsag.ro. Lawrent r.nt joguk van. Gyermekek szu- j ma ,esa)ább négy millió lenne a 
Pomero amerikai állampolgár, a letesenel a szülők tálán előnvö-
rendőrség állítása szerint, csütör­
tökön hajnalban 3.30 órakor ko­
csiját a nagy jaffai óratoronynak 
hajtotta, pontosan a jaffai rend­
őrkapitányság bejárata előtt. Ami 
kor kiemelték a pozdorjává zúzó­
dott autóból, kiderült, hogy 
részeg. Az újságírót szerdán bí­
róság elé állították, ahol a bíró 
megengedte, hogy egy hónapra 
elhagyja az országot és Pomero 
ennek ellenében 2000 font garan­
ciát tett le annak biztosítására, 
hogy május 15-ig visszatér.

A népszámlálás adatai ellent­
mondanak az eddig közölt hivata-

,,, ,,, „ , , . , los adatoknak. A Novosztvi sajtó
Háromféle magyarázat lehetse- 5 jro<Ja a|ta| nemrég kiadott köny.

-es a ezei zsao e ti nesere a? j vecske szerint három millió zsidó j lyos válságba hozhatja Jugoszlá-
i él a Szovjetunióban. „A szovjet ! via és Svédország viszonyát, mert 

zsidók — tények és mesék" című Belgrad azzal vádolja a stockhol­
mi hatóságokat, hogy nem követ­
tek el mindent a jugoszláv diplo- 

7 j szovjet zsidók száma, de a nácik maták épségének biztosítására és 
által megszállt területen, a világ- túlzott szabadságot engedélyeztek 
háborúban, közei két milliót mé-! a Svédországban élő többezer ju- 
szároltak le. i goszláv emigránsnak.

dán este meghalt a stockholmi j ^en van teljesen szétesően ját- j kőzést 
kórházban. Rolovics sebesülése szott A győztes csapatban ezút- j 400 néző jelenlétében, 
pillanatától kezdve haláláig esz-; taj nem játszott Romano, aki he- 
méletlen volt és a sebészek nem j iyett i)mcker töltötte be a közép­
tudták kioperálni agyából az ■ csatár szerepet, 
egyik golyót. a Simson és a pálya legjobb

Palitikai megfigyelők vélemé- játékosa Mászuári volt, ü érte el
nye szerint a nagykövet halála sú-1 mindkét gólt is. Először a 11.

A mérkőzést a 
Sztresnov vezette.

fiatal Ámnon

sebbnek tartották, ha nem-zsidó 
nemzetiségként jegyzik be őket. 
Nem tartanak azonban kizártnak 
tévedést sem a népszámlálási ada­
tokban.

A kivándorlás nem képezhet 
magyarázatot, mert az elmúlt tíz 
év alatt becslés szerint legfeljebb 
15 ezer zsidónak engedték meg a 
Szovjetunió elhagyását.

Egy további érdekes adat: a 
zsidóknak csupán 17.7 százaléka, 
azaz 380.727 személy adta meg a 
jiddist anyanyelveként a tíz év

percben Dámti átadásából, utána 
pedig a 41. percben szóló-akció­
ból. amelynek során átment Meli- 
ka kapuson is. Után még két eset­
ben ugyanez a játékos biztos gólt 
packáz el.

Mákkábi Tel Aviv - Hápoél Haifa 3:1 (1:0>
Az új Ázsia-bajnok valóságos Így nem volt érezhető Bár 'V1

Megújhodik a régi tel-avivi városháza
(Folytatás az 5. oldalról) 

taurálják és ha a látogató majd 
felemeli az Íróasztalán lévő te­
lefont, akkor a kagylóban hall- 
ia a régi városi tanácsülések ér­
dekesebb részleteit. — természe­
tesen hangszalagról. Dizengoff 
dolgozószobája mellett non­
stop moziterem lesz, ahol öt 
képernyőn egyszerre vetítik Tei- 
\viv különféle látványosságaít.- 
X felette lévő emeleten rende­
zik be a városi levéltárat, a- 
mely elsősorban a kutatók és 
a diákok rendelkezésére áll.

Az épület szuterónje, ahol né­
hány évvel ezelőtt az adóhivatal
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volt. beleértve a városi végre­
hajtókat — kísérleti színházzá a- 
Iakul át. ahol 220 főnyi közön­
ség számára lesz ülőhely.

Megváltozik az épület előtti 
tér is. Központjában helyezik 
el ugyanis Náchum Guttmann 
óriási mozaikját, amely Tel-Aviv 
történetét eleveníti meg. Lehet­
séges, hogy a színes mozaikot 
egy hatalmas szökőkút vize fog­
ja fedni. Ide jönnek majd — 
iskolatársaikkal együtt — a nagy 
város szmogjától meggyötört fi­
aink és unokáink, hogy röpke 
időre magukba szívják a „bez- 
zeg-korszak” atmoszféráját, üdí­
tő levegőjét és hangulatát.

Fuchs Ávrám

AZ A-LIGA EREDMÉNYEI
ÉSZAKI CSOPORT: Hápoél ben félbeszakadt, míg a Hápoél 

Naharia — Hápoél Akkó 3:1, Kirját Ono és a Hápoél Bét Se- 
Elápoél Natanja — Mákkábi Che- mes küzdelme 1:1 állásnál a 89. 
dera 0:0. Mákkábi Herzlia — percben szakadt félbe, mert egy 
Hápoél Náchlicl 3:0, Mákkábi kiállított bét-semesi játékos nem 
Jaffa — Hápoél Kirját Smoná volt hajlandó levonulni a pályá- 
4:1, Hápoél Rámát Gán — Há- ról.
poél Herzlia 5:0, Hápoél Zichron ! A Hápoél Beér Séva csapata

A Hákoách pályáján külföldi 
5 cirkusz tanyázik. így a mérkőzést 
í a Mákkábi Rámát Ámidár látta 
I vendégül. A choloniak győzelme 
i meglepő, de megérdemelt volt. 

mert védelme kitünően teljesítette 
feladatát.

A vezető gólt Joni Cvj érte el 
a 10. percben, majd negyedórá­
val később Zituni eredményes, 

i mindkét esetben súlyos védelmi 
hibából.

Jákov — Betár Natanja 3:2, Há 
poél Tira — Hápoél Mácháné bajnoki címét a nemzeti bajnok- 
Jehuda 0:0. A Hápoél Názáret — i ságban.
Hápoél Tibériás mérkőzés az eső 
miatt elmaradt. A táblázat: Há-1 
poél Rámát Gán 39, Mákkábi 
Jaffa 38, Hápoél Kirját Smoná '

ezzel elméletileg is biztosította i A második félidőben feljön a
Hákoách és a 72. percben szög­
let után Messing fejessel szépít. 
A 86. percben a Hákoách kitűnő 
alkalmat szalaszt el az egyenlítés­
re. Ároch hátvéd kézzel nyúl a

31 pont, stb.
DÉLI CSOPORT: Hápoél Beér 

Séva — Hápoél Áskelon 3:1, Be­
tár Rámlá — Hápoél Ludd 1:1, 
SK Nesz Ciona — Hápoél Már- 
morek 4:4. Mákkábi Ámidár — 
Mákkábi Sáárájim 2:1. A Hápoél 
Jáhud — Hápoél Éjlát és a Betár 
Ludd — Hápoél Risen Lecion 
mérkőzés a rossz idő miatt el­
maradt, a Hápoél Bát Jám — 
Hápoél Beér Jákov találkozó 
ugyanebből az okból a 10. perc-

Uj sportuszoda 
Haifán

A Kármel-hegyen lévő Hábi- 
kurim utcában a múlt héten ünne­
pélyes szertartás keretében avat­
ták a haifai Mákkábi sportegye­
sület olimpiai uszodáját, amelybe 
800 ezer fontot fektettek. Az 
avatási ünnepségen jelen volt Mo­
se Fliemjin polgármester, Ná-

iskolajátékot produkált, de az el- ! és Káráko távolléte. 
lenfél sem volt rossz és a 7000 | A Hápoél csak a két fendo 
főnyi közönség a rossz idő eile- ' első perceiben fejtett ki nyon 

élvezte a játékot. ! Mig a Mákkábi, különösen
mérkőzés befejező részében voh 
fölényben. Az első gól a 22 
percben született meg Nimni 10 
lövése állal. Sohám későn vető­
dött. Utána Lurie kézzel állítja 
meg a labdát a kapu előtt. So- 

, súni sípja azonban néma marad, 
j A második félidőben Spiegel 
I dolgozza ki a második gólt Nim- 
1 ni számára, utána ő maga Imi 
be a harmadikat, majd a haifai 
Rázon szépít lesgyanus hely. c:- 
bői.

nerc végig 
Mindkét csapat gyorsan, dinami­
kusan. nagy küzdőkedvvel fut­
ballozott. A Mákkábi soraiban 
szembeötlő volt Micháeli. vala­
mint Ászisz és Spiegel jó játéka.

Hápoél Cholon — Hákoách 2:1 (2:0)
kig tartó vita után Sáhárábáni áll 
a 11-es ponthoz, megtéveszti Ru­
dik kapust, de végül a baloldali 
kapufán túlra lövid a labdát és 
így megmarad az eredmény.

sorának köszönhetően, egész idő 
alatt fölényben volt. A sáros, fel 
ázott pálya és az erős szél nagy 
mértékben zavarta mindkét csa­
patot.

A Mákkábi győzelme két szép 
labdához a 16-oson belül, perce- fejes gól révén született. Az el-

Mákkábi Haifa — Hápoél Chedera 2:0 (1:0)
A kiesés ellen harcoló chede- ] sőt a 19. percben Schwager, a 

rai csapat 90 percen át küzdött, j másikat pedig az 59. percben 
de nem tudott sokat tenni a jó I Ágámi érte el. Három perccel ' 
formában lévő Mákkábival szem ■ második gól után Müntz lövésé 
ben. amely, elsősorban fedezet- j pattan vissza a kapufáról, maid

SPORTHÍREK
jy. A jugoszláv bajnok Crvena ben az Atletico Madrid saját pá- 

Zvezda és a görög bajnok Pa- lyáján l:0-ra legyőzte a holland 
nathenaicos BEK-találkozója, a- bajnok Ajax csapatát, mig a 
mely 90 ezer néző előtt zajlott KEK középdöntő mérkőzésén 

chum Chát, a Mákkábi'világszer- ,e Belgrádban, a jugoszlávok 4:1 Londonban a Chelsea l:0-ra le­
vezet elnöke, valamint a 150 ezer arányu győzelmével végződött. A győzte a Manchester Cityt. A má 
fontot adományozó Gyümölcs- visszavágót április 28-án kell jat- s.k KEK-mérkőzésen a Real 
szállító Társaság képviselője. szam Athénben. Madrid es az Eindhooven kozott,

I Jf Ugyancsak a BEK kerete- ■ nem esett goi. I

a 85. percben Cházámusz utá­
nozza.
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